EL DIARIO DE AVILA

Viernes, 13 de febrero de 1976

ib.

ad re-

e

con

nte, ore-Es-

púien

sefon tre-

reen

ara

0 pésetas

Director: JUAN GRANDE MARTIN. • Redacción, Administración y Talleres: Plaza de Santa Teresa, 12. Teléfonos: 21 26 40 - 41 - 42. Año LXXVII • Número 24.460 • Depósito Legal: AV-5-1958

ENTREVISTA Areilza-Melo Antunes

En la localidad portuguesa de Guarda, cercana a la frontera, se entrevistaron ayer los ministros de Asuntos Exteriores de España y Portugal, don José María de Areilza y mayor Melo Antunes. Las conversaciones estuvieron presididas por el espíritu de amistad y buena voluntad que ambos Gobiernos quieren dar a sus relaciones, según consta en el texto del comunicado oficial que ofrecemos en página 12.



Los bomberos del Cuerpo de Barcelona se manifestaron por las Ramblas en dirección al Ayuntamiento en apoyo de sus peticiones de mejoras, en la mañana del día once, en la que se registraron paros en distintos servicios municipales.

(Telefoto AP-EUROPA PRESS).

FEBRERO

14

SABADO

SAN VALENTIN
Día de los enamorados
REGALOS...

Que dan la hora. iDISTINGUIDOS!

JOYERIA RELOJERIA



San Millán, 2 Duque de Alba, 1 AVILA Los más bonifos

Manifestación de los bomberos de Barcelona



CLAUSURA DE UN CURSO DE AUXILIARES DE CLINICA

OFERTA

Perfumería, artículos de limpieza

almacenes

EL CASTILLO



Todo en confección para señora Al MAS BAJO PRECIO

ABRIGOS: 890 — FALDAS: 290 SUETERS: 190 — PANTALONES: 290

Reyes Católicos, 14

(Pasaje)

En el palacio de Bracamonte, sede de la Delegación provincial de la Sección Femenina tuvo lugar anoche el acto de clausura de un curso de Auxiliares de Clínica, en el que han tomado parte veintinueve jóvenes abulenses. El acto estuvo presidido por el subjefe provincial del Movilmiento, con quien se hallaban el presidente de la Dipu tación y delegados provinciales de Sección Femenina, Trabajo y Educación y Ciencia. Antes de la entrega de los diplomas a las alumnas, pronunció la última lección del curso doña Josefa López de Cuesta Gimeno, doctora en Pediatría. En página 4 ofrecemos información de este acto.-(Fotos MAYORAL).



Convocatoria de becas en Universidades Laborales para el curso 1976-77

Nota de la Delegación Provincial del Servicio del Mutualismo Laboral

Por resolución de la Dirección General de Servicios Sociales de 7 - 1 - 76, B. O. E. de 14 de Enero se convocan 14.700 becas en las Universidades Laborales para el Curso 76 - 77 y se dan

las normas para su concesión.

ESTUDIOS CONVOCADOS

—Educación General Básica, 6.º Curso.— Forma-

ción Profesional de Primer Grado, Primer Curso.-Formación Profesional de Primer Grado Marítimo - Pesquera, Primer Curso.- Bachillerato Unificado Polivalente, Primer Curso.- Formación Profesional de Segundo Grado, Primer Curso.— Curso de Orientación Universitaria.— Ingenierías Técnicas Eléctrica, Mecánica, Química, Telecomunicación y Agrícola, y Arquitectura Técnica, Primer Curso.— Ciencias Empresariales y Profesorado de E. G. B., Primer Curso.— Asistentes Sociales, Primer Curso.— Ayudantes Técnicos Sanitarios, Primer Cur-

El plazo de admisión de solicitudes finalizará el 10 de Marzo de 1976,

DONDE DEBEN PRESENTARSE LAS SOLICITUDES:

—Los mutualistas y pensionistas de las Mutualidades Laborales, en la Delegación Provincial del Servicio del Mutualismo Laboral, calle Dr. Fleming, número 3.

—Los afiliados y pensionistas de la Mutualidad Agraria en el Instituto Nacional de Previsión, Avenida de Portugal, núm. 4.

—Los beneficiarios de trabajadores emigrantes en el Instituto Español de Emigración (Delegación Pro vincial de Trabajo), Paseo de San Roque, 9.

—Los beneficiarios de Cajas de Ahorro en las oficinas de dichas Entidades.

En todos los Organismos anteriormente citados se facilitarán los impresos necesa rios y se dará cuanta información se solicite en relación con los requisitos de edad, estudios, etc., exigidos en la Convocatoria para aspirar a dichas Becas.

Para cruzar es necesario ver la calzada a izquierda y derecha. No cruce nunca sin mirar. No cruce por la parte delantera de un autobús.

> BAR RESTAURANTE

BODAS Y BANQUETES

Carretera Madrid-Salamanca Teléfono 21 31 34

Anuncios Breves

VENTAS

SOLARES

Disponemos de varios en venta o en aportación para construir Viviendas de Protección Oficial Grupo 1.º o Subvencionadas.

AGENCIA CAMARAL Estrada, 2, 2.º. AVILA

—Tractores reacondicionados, de primera línea, varias marcas. Hermanos Jiménez. Arévalo. Telf. 94.

Tele-Flogar Muebles de cocina

—Un libro para todos, Pensamiento en el ser de la Vida, por Manuel Martín. Ejemplar 125 pesetas. Venta en Librerías de Avila, Salamanca, Peñaranda, o dirigiéndose al autor, Manuel Martín, Núñez de Balboa, 12, Salamanca.

—Se vende comedor completo y dormitorio pequeño completo. Telf. 22 06 89.

TRABAJO

—Se necesita empleada hogar. Avda. 18 Julio, 8 - 4.º derecha.

—ATENCION Señora - Señorita, puede Vd. ganar dinero en su casa tranquilamente haciendo punto a mano. Razón: 22 19 85.

—Se necesita empleada de hogar, fija. Teléfono 222090. Llamar a partir 6 tarde.

—Se necesita asistenta de 9 a 7, sepa cocina con informes. Teléfono 21 18 62.

—Necesito chica fija. Teléfono 22 07 30. Llamar mañanas hasta las 4,30 de la tarde.

—Solicito distribuidor para Avila y provincias limítrofes, para producto relacionado con el automóvil. Teléfono 403 46 48. Madrid.

—Se necesita empleada de hogar, estable, buen sueldo. Paseo de San Roque, 36, 2.°, A. •

—Se necesita empleada de hogar Santa Clara, 9, 3.°, C. Teléfono 22 26 05.

—Se necesita empleada de hogar o asistenta. Avenida José Antonio, 8, 2.º.

ALQUILERES

—Se alquila piso calefacción, garaje, Zona residencial Avila. Razón Avenida Inmaculada, 15, 4.º, Izqda. —Alquiler coches sin conductor, últimos modelos, Prolongación Calle Segovia (Garaje detrás clínica Santa Teresa). Teléfonos 222233 y 22 22 34. Sr. Tapia.

—Se alquila piso amueblado nuevo con calefacción. Teléfono 22 20 14.

OFERTAS

—AHORRE ENERGIA. Instale en su Seat 124-1430 un motor de gasoil. Le ofrecemos un precio exacto con el conjunto instalado. Entrega inmediata. Llame al Telf. 22 22 00. Avila.

GANADEROS, Agricultores, les invitamos suscribirse revista nacional, «FERIAS, MERCADOS Y MATADEROS», publicación mensual de orientación agropecuaria, con Suplemento semanal informativo precios del ganado. Suscripción doce meses, 650 pesetas. Escriban: FM. Apartado 125, Salamanca.

COCHES VENTAS

—Se vende Citroen 2 CV y se alquilan locales. Teléfono 21 29 95.

ENSEÑANZAS

—Profesora nativa daría clases de Inglés. Interesados llamar teléfono 22 27 79.

COMPRAS

—Se compran 100 vacas avileñas. Razón: Tlf. 22 28 82.

TRASPASOS

—SE TRASPASA, por no poder atender, comercio de ultramarinos acreditado, en el mejor sitio de Avila. San Millán, núm. 7.

VARIOS

—GESTORIA PARDO tramitamos documentos, pasaportes, penales, últimas voluntades, transferencias, matriculaciones. FOTOCO. PIAS documentos, sacamos automáticamente. Du que de Alba, 12. Tlf. 22 19 24.

OBSEQUIE Vd.

a sus amigos y forasteros que visiten Avila, con el libro "Emoción de la Ciudad y Reportaje de los Obispos de Avila". De venta en librerías.

TAXI NOCTURNO Teléfono 21 - 11 - 88

(Exclusivamente para casos urgentes)

Programas de TV=

PARA HOY

PRIMERA CADENA

• NOCHE:

21,00: TELEDIARIO.—Segunda edición. 21,30: INFORMATIVO. 22,00: EL HOMBRE Y LA TIERRA. «Cervatillo». 22,30: CUENTOS Y LEYENDAS.—«Poesía de amor y muerte». 23,25: ULTIMAS NOTICIAS. 23,30: REFLEXION.—Espacio religioso. 23,35: DESPEDIDA Y CIERRE.

SEGUNDA CADENA

19,30: CARTA DE AJUSTE.—Ciclo: El Country-Pure Prairie League». 20,00: PRESENTACION Y AVANCES. 20,01: VIAJE A LA AVENTURA.—«La herencia del hombre: Japón desde el fondo de los tiempos». 20,30: DOCUMENTAL.—«La feria de Milán». 21,00: PAGINA DEL VIERNES. 21,30: NOTICIAS EN EL SEGUNDO PROGRAMA.—Información nacional e internacional. 22,00: A FONDO. 23,30: ULTIMA IMAGEN

PARA MAÑANA

PRIMERA CADENA

• MATINAL:

11,45: CARTA DE AJUSTE.—Paco de Lucía. 12,00: APERTURA Y PRESENTACION. 12,01: LA GUAGUA.—Programa infantil.

• SOBREMESA:

14,25: AVANCE INFORMATIVO. 14,30: POR LAS RUTAS DE SAN PABLO.—«En la cárcel de Cesarea». 15,00: TELEDIARIO.—Primera edición. 15,30: HEI-DI.—«La nueva casa». 16,00: PRIMERA SESION.—«Los nuevos ricos».

• TARDE:

17,45: DIBUJOS ANIMADOS. 18,00: EL CIRCO DE TVE. 19,00: AVANCE INFORMATIVO. 19,05: TORNEO. 20,00: PORTAVOZ.—«Los invidentes». 20,30: LA RUTA DE LOS DESCUBRIDORES ESPAÑOLES. «Etnología general del Brasil».

• NOCHE:

21,00: INFORME SEMANAL. 22,00: NOTICIAS. 22,05: DIRECTISIMO. 23,35: KOJAK.—«Tela de araña mortal». 00,30: ULTIMAS NOTICIAS. 00,35: REFLEXION.—Espacio religioso. 00,40: DESPEDIDA Y

SEGUNDA CADENA

19,00: CARTA DE AJUSTE.—Zarzuela: «Don Manolito», Sevilla, Carreño y Sorozábal. 19,30: PRESENTA. CION Y AVANCES. 19,31: OLIMPIADA DE INVIERNO.—Resumen. 20,00: OLIMPIADA DE INVIERNO.—Segunda manga caballeros. 21,00: FLAMENCO.—Francisca Sadonil «La Tati». 21,30: NOTICIAS.—Resumen informativo. 21,35: OPINION.—Espacio informativo. 22,00: CONCIERTO EN DIRECTO.—Misa en si menor, Bach, 23,45: ULTIMA IMAGEN

MCD 2022-L

INMORALIDAD

(1) Frases hechas.—Por donde menos se piensa y se espera uno, se oyen frases como las siguientes: «el cristianismo no es una ideología»; «el cristianismo no es neutro en política»; «el cristianismo no es un moralismo», etc. Y tienen su parte de razón estas frases y quienes las repiten, tantas veces apenas sabiendo lo que dicen. Todo depende de lo que se entienda por política, por moralismo y por ideología. Ahora mismo por ejemplo, se podrían presentar una veintena de maneras distintas, cuando no contrarias, de entender y definir lo que es ideología. Lo peor de estas «frases hechas», manoseadas hasta producir alergia o más que alergia, es que se las presenta como verdaderos axiomas, es decir como conclusiones de valor indiscutible, universal y excluyente. Esto es lo peor, si no lo fuera la falta de análisis serio del origen de ciertas frases, de su contenido y de los efectos o impactos en el

A-

le-

82.

en

10-

quien se habla. (2) La inmoralidad, ayer.— El cristianismo no es un moralismo, se dice v se repite. Se trata de una verdad a medias, porque el cristianismo no es sólo una moral, como tampoco es sólo una ideología o un proyecto político, pero el contenido del cristianismo tiene ideas, que pueden y deben ser organizadas sistemáticamente, y tiene una normativa de comportamien to que afecta a la conducta humana, e implica unas exigencias irrenunciables para el convivir sociopolítico de los hombres y de los pueblos. Pero tanto se viene repitiendo que el cristiano no es un moralismo, que nada tiene de extraño lo que estamos viendo: se ha

público que escucha o a

Por Francisco López

Párroco de Santiago, de Avila

perdido en amplios sectores de nuestra comunidad cristiana el «sentido de la dignidad» en el terreno de lo sexual; el erotismo se entiende como una liberación y el desnudismo como madurez o como el gran medio para la elevación artística de un cine y de un teatro acusadamente mediocres por otras razones; la pastoral, en buena parte, margina esta temática en sentido de autoexigencia ascética o la presenta como algo superado abriendo cauces de «permisividad ilimitada» en esta materia. Por eso, nada tiene de extraño que cada vez haya menos personas que hablen de «inmoralidad» cuando se analiza la contaminación erótico-pornográfica que estamos padeciendo y creando. No hace mucho tiempo el término «inmoral» se refería casi únicamente al acto o persona contrarios al Sexto Mandamiento dado por Dios. Hoy este contenido ha sido desplazado, sustituido, eliminado de gran parte de nuestra conciencia colectiva. Y esto es enor memente grave. Tanto desde el bien humano y sobrenatural de la persona como desde el de las instituciones. la llamada «corrupción de costumbres» ha sido siempre, a lo largo de la historia, uno de los elementos más determinantes en la decadencia de los pueblos y en el empobrecimiento de los seres humanos.

(3) Lo inmoral, hoy.—
Me refiero, claro es, a lo
que a niveles del sentir social se entiende hoy por «inmoral». No me refiero, por
tanto, a lo que a niveles de

magisterio eclesial y de sana investigación teológica, se entendía antes y se entiende ahora por moral o inmoral, ya que a estos planos el sentido de ambos términos ha sido siempre debidamente entendido, es decir es moral cuanto se ajusta a las normas de comportamiento humano dadas por Dios a los hombres, e inmoral es cuanto se opone a las mismas. Es verdad. sin embargo, que especialmente en el quehacer pastoral se acentuó antes la predicación del Sexto Mandamiento, olvidando algo o mucho o todo otros aspectos importantes de la moral cristiana. Hoy se está cayendo, como indiqué antes, en el extremo contrario: se olvida la moral personal en sus referencias al comportamiento sexual y se destaca cada día más la llamada «moral social». Y parece que esta línea se va haciendo conciencia de medios de comunicación social y de grupos culturales y sociopolíticos. Se tiende a calificar de inmoral a todo aquel que no administra debidamente, conforme a la justicia, los bienes económicos privados o públicos. Toda situación de injusticia es una inmoralidad. se dice. Y es verdad. Pero es inmoral también mucho

(4) Hay que avanzar más.— Es avanzar, mantener positivamente entendidas, las exigencias naturales y cristianas en relación con la sexualidad humana. Es avanzar purificar nuestras actuales urgencias de moralidad social de toda suerte de animosidad socioclasista o político-clasista. No se trata de urgir estos deberes en los demás para descalificarles o desbancarles, sino que hay que tener

(Pasa a pág.ª 12)

DESDE MI POLTRONA

Apenas ha despertado el amanecer democrático y ya deja sentir los plácidos efectos de su brillante luz cegadora... Por doquier declaraciones y paternales consejos salen de las mentes ¡bienintencionadas! de los jefes y jefecillos, que tan cordialmente nos quieren y los periódicos (algunos, claro es), se disputan la publicación de estas por nosotros tan deseadas opiniones y ¡que tan necesitados estábamos de ellas! ¡Dios les paque esta limosna y a nosotros nos libre de caer en la tentación de sus paraísos!

Yo he notado esta acción bienhechora al contemplar cómo estos buenos convecinos abulenses, a quienes molestaban mis pobres palabras escritas, por lo que me condenaban al más espantoso de los infiernos, recordándome, como es ley entre plebeyos, a toda la familia (la cual no me he explicado, ni ahora ni nunca, qué tiene que ver con lo que uno de sus miembros escriba) en términos, en verdad, poco cordiales, han cesado; lo cual, como pueden suponer, los que me leen, no es que me ponga en trance de vocear «a grito pelao» ¡viva la democracia! No, os aseguro que no. Todavía estoy en mis cabales y no desvarío hasta esos extremos; pero sí gritaré ¡Viva Cartagena! que a fin de cuentas viene a ser poco más o menos en esto de «buscar tres pies al gato».

Comprendo, cuánto han debido sufrir, disimulando en silencio tanto tiempo, estos convecinos, que tan tiernamente me demostraban su desafección en los primeros momentos de euforia democrática, dando así salida a sus sentimientos reprimidos durante cerca de cuarenta años, en cuyo plazo, es de suponer la cantidad masiva de bilis, que debieron acumular en esa voluminosa víscera, que se halla en el hipocondrio derecho del cuerpo humano, sumidos en la espantosa caverna, en que el Régimen los tenía aherrojados, en tanto que ellos, ¡con repugnancia v acco! adquirían, gracias a esta tan terrible situación, propia, televisión en color, coche, redes de pesca, prometas de caza, excursiones, etc., etc., etc...; todo lo cual, supongo que ahora lo tirarán al más profundo de los barrancos, para que no les quede ni el recuerdo de épocas tan ominosas, en las que no se respetaron sus derechos y tratarán de adquirirlo ; están verdes! con nuevos aires, nuevos colores y a tono con los ideales, que les señalen sus líderes europeizantes, que serán de producción soviética, que son los únicos productos garantizados para la libertad y la democracia de exportación.

Repiten estos líderes, como señuelo para los demás; pero no para ellos, que ha llegado la hora de «no tener memoria». Yo discrepo y lo siento, porque me gustaría irme modernizando, y por este camino no voy a llegar lejos...; pero discrepo porque sé, de buena tinta, que sólo «los idiotas no tienen memoria».

Si a los filosoviéticos esto no les pareciera exacto, pregunten a sus mentores, artistas en el «lavado de cerebro»: ¿qué fin persiguen, con tanta frecuencia, para los que no gustan de entrar en sus manadas, privándolos de esa ubérrima despensa, que para la vida intelectiva es la memoria?

C. MINGUELA VELASCO.

IIOPORTUNIDADII • PUESTOS EN GALERIA DE ALIMENTACION DE 1. ET ORDEN • 9 • CENTRO COMERCIAL • Zamorano y martín PLAZA SANTA TERESA, 14 - 1. TELEF. 21 22 88

Excmo. Ayuntamiento de Avila

ANUNCIO

Pese a que las circunstancias climatológicas s i g u e n siendo adversas, este Servicio Municipal de Aguas, consciente de los trastornos ocasionados a los vecinos por las

BAR RESTAURANTE

SOL BODAS Y

Carretera Madrid-Salamanca Teléfono 21 31 34

BANQUETES

restricciones, va a restablecer los horarios de suministro de 7 de la mañana a 23 horas, desde el sábado, día 14, esperando continúe la colaboración que el vecindario viene prestando, a fin de que el gasto se efectúe de una forma racional, toda vez que la medida no responde a una situación favorable, sino exclusivamente a un deseo de paliar en lo posible las molestias y trastornos aludidos.

Avila, 10 de febrero de 1976.

El teniente-alcalde delegado del Servicio, Manuel Ventero Alonso.

Ayuntamiento de El Tiemblo (Avila)

Anuncio de subastas de resinas urgente

OBJETO: Aprovechamientos resinosos de los lotes 1.°, 2.° y 3.° del Monte número 89 de estos Propios y año 1976; correspondientes a 27.911, 43.958 y 37.993 pinos respectivamente en su 2.ª entalladura.

TIPOS DE LICITACION.



MISA

Ofrecida por Soltería Seglar Cristiana se celebrará una misa mañana sábádo, día 14, a las 7,30 de la tarde en la Capilla del Convento de las RR. MM. Adoratrices por el eterno descanso del alma de Anita Blázquez Chamorro (q. e. p. d.).

LOTE 1.º: Precio de tasación 379.798 pesetas: Precio Indice, 470.997 pesetas. LOTE 2.º: Precio de tasación, 593.433 pesetas: Precio Indice, 741.719 pesetas. LOTE 3.º: Precio de tasación: 512.905 pesetas: Precio Indice, 641.131 pesetas.

PRESENTACION DE PLICAS.— En la Secretaría de este Ayuntamiento du rante las horas de oficina hasta las TRECE horas del día VEINTE de Febrero de 1976.

OTROS DETALLES.—En el anuncio publicado en el B. O. del Estado número 34 de fecha 9 de Febrero de 1976 y pliegos de condiciones obrantes en la Secretaría del Ayuntamiento.

El Tiemblo, a 11 de Febrero de 1976.

El Alcalde, ISIDORO RODRIGUEZ MAROTO.

Ciudad y

En el palacio de Bracamonte



Clausura de un curso de auxiliares de clínica





Veintinueve jóvenes abulenses concluyeron ayer un curso de auxiliares de clínica, que organizado por la Delegación Provincial de la Sección Feminia con la que han colaborado la gerencia provincial del S.A.F.-P.P.O. y el Gabinete del Plan Provincial de Higiene y Seguridad en el Trabajo, así como un grupo de médicos abulenses, se ha venido desarrollando en el palacio de Bracamonte.

Las nuevas auxiliares de clínica han recibido enseñanzas de Anatomía y Fisiología, Patología general, Higiene, Higiene personal y general, Infección, Nutrición, Etica profesional y Quirófano (partes general y específica).

A las siete y media de la tarde de ayer tuvo lugar el acto de clausura, que estuvo presidido por el subjefe

V AND AND AND AND AND AND AND AND

TOMAS L. VICTORIA:

8 tarde y 10,45 noche:

«OKLAHOMA, AÑO 10».

(14 años y menores acompa-

REYES CATOLICOS:

8 tarde y 10,45 noche: «IN-

VESTIGACION SOBRE UN

CIUDADANO LIBRE DE

TODA SOSPECHA». (18

ñados).

años).

provincial del Movimiento, don José Luis Sánchez Ferrero, acompañado por el presidente de la excelentísima Diputación Provincial, don Orencio Trullén Sán-

AGENDA

Mañana sábado, día 14 de febrero de 1976.

SANTOS: Cirilo, Metodio, Valentín, Adolfo, Cirión, Nostriano, Eleucadio, Vidal, Cenón, Felícula, Baso, Ammonio, Antonio, Protólico, Basiano, Agatón, Moisés, Dionisio, Prózculo, Filemón, Antonio y Auxencio

SOL: Sale a las 8,10 y se pone a las 18,49.

LUNA: Sale a las 17,47 y se pone a las 6,54.

CUPON PRO-CIEGOS

Número premiado el día 12

760

AMBULANCIAS
ANTONIO ALVAREZ

Dotadas de radio-teléfono
Teléfonos 211220 y 212460
- A V I L A

Higiene y Seguridad en el Trabajo, médicos profesores del curso y otras personalidades. Abrió el acto el director don Teófilo Hernández, director del curso, quien presentó a la doctora doña Josefa López de Cuesta Gimeno, pediatra, a cuyo cargo estuvo la última lección sobre el tema «Particularidades anatómicas y fisiológicas del recién nacido». Después de entregados los diplomas a las nuevas auxiliares de clínica y los premios a las que han obtenido la calificación de sobre-

chez y los delegados provin-

ciales de Sección Femenina,

Trabajo y Educación y

Ciencia, señorita Sonsoles

López Bernaldo de Quirós,

don Luis Alvarez Rosa y don

Jesús María Rodríguez, res-

pectivamente. Asistieron el

gerente provincial del

P. P. O., jefe del Gabinete de

do la calificación de saliente, pronunció unas palabras el delegado provincial de Trabajo, clausurando seguidamente el curso el subjefe provincial del Movimiento.—(Fotos: MAYO.

RAL).

Peatón: si circula de noche por carretera, procure usar ropa de color claro o, cuando menos, lleve un pañuelo blanco en la mano o anudado al brazo.

CHAROLAIS

LA ASOCIACION DE CRIADORES DE GANADO VACUNO CHAROLAIS

COMUNICA que los ganaderos que deseen utilizar sementales de esta raza, tanto para cruce como para pureza, deberán solicitarlo con la mayor urgencia a las Delegaciones Provinciales de Agricultura.

INFORMACION:

ASOCIACION DE CRIADORES DE GANADO VACUNO CHAROLAIS DE ESPAÑA.

DIRECCION:

Calle RECOLETOS, 5, 5.° izquierda. Teléfonos 275 35 24 - 273 35 43. MADRID-1.

PROXIMA EXPOSICION-VENTA:

TALAVERA, 1.ª DECENA DE MARZO.

RECINTO: MERCADO NACIONAL DE GANADOS

erra de Avila

Abulensismo

Valentín Martín Cermeño



Le hallamos en el bar, donde suele charlar con sus amigos diariamente, y no son pocos quienes acuden a consultarle asuntos más o menos graves, o tal vez a tratar de negocios. Siempre dinámico. siempre correcto y atento para con todos, y siempre en castellano serio y honorable: su palabra es de ley. Ciertamente se cuenta con don Valentín Martín Cermeño para muchas cosas aún, sin pensar que mañana, día catorce de febrero cumplirá setenta y cinco años de su edad, como acaba de cumplir -a tales alturas- treinta años de alcalde en Sotalbo: la mitad de su vida consciente consagrada al servicio de una comunidad de vecinos... Y de los intereses provinciales! Por eso nos complugo hablar con él un

oles

rós,

don

res

el

del

e de

el

eso-

rso-

ctor

di-

pre-

Jo-

me-

rgo

ción

lari-

oló-

do».

los

pre-

eni

bre-

cial

se-

sub-

lovi-

YO-

≋

oche

usar

uan-

ñue-

anu-

-He sido alcalde y jefe local del Movimiento de Sotalbo más de 30 años, y he de decirle con toda sinceridad que me siento orgulloso de haber tenido la responsabilidad de regir los destinos de éste para mí tan querido y maravilloso pueblo y por tener unos habitantes tan queridos para mi y de unas cualidades excepcionales, que no me han dado el menor disgusto: nunca podré pagar y menos olvidar ese afecto, ese cariño, esa lealtad y esa obediencia que en todo momento me han dispensado, una orden local que yo diera era cumplida a la perfección; cualquier llamada que les hiciese exactamente igual. Es tal la fe que habían depositado en mí que estaban deseosos de complavencidos que todas ellas iban porque estaban conencaminadas al bien común, al bien general. Todo esto quien lo sabe bien son los nueve gobernadores que han eslado en Avila durante mi mandato y sus más fieles colaboradores, cuando tenían necesidad de su servicio de cualquier clase que fuese, decian: "Comunicádselo a Valentín que su pueblo responde ma-'avillosamente". He de hacer constar que las mujeres han desempeñado un papel imporlantísimo en la vida local: han

sido todo unas señoras y unas auténticas españolas que en circunstancias especiales estaban siempre en primera fila. Quiero también de una manera especial hacerle saber que todos los concejales, que son muchos los que han colaborado conmigo porque han sido bastantes los relevos que se han producido, han sido de una fidelidad y una colaboración extraordinaria, funcionarios, juventud, todos, absolutamente todos, sin ninguna excepción han sido unos fieles colaboradores para conmigo. Todo ello ha contribuido considerablemente a hacer más factible mi labor en beneficio de todo el vecindario. En lo que a mi respecta creo honradamente que no les he defraudado porque consciente de mi responsabilidad he procurado hacer todo cuanto ha estado a mi alcance por el progreso el bienestar de mi pueblo, he conseguido la unidad y la convivencia pacífica entre sus habitantes que es una cosa que la considero importantisima, y todas cuantas mejoras han sido posibles con el menor sacrificio económico para los vecinos, porque, dado su magnifico comportamiento, me obligaba a cumplir con el deber que la obligación contraida me exigía en justa corresponden--Sabemos que dice yerdad

Ilana, como sabemos que ha representado al partido de Avila en la Excelentísima Corporación Provincial con eficacia, por lo que responde a nuestras preguntas diciendo:

-He sido diputado provincial por el Partido de Avila siete años, desde el día uno de abril de 1967 hasta el día uno de abril de 1974, habiendo servido con el interés que yo acostumbro en todas las cosas que se me confian, y además en este caso con gran ilusión porque se me confiaron comisiones de gran responsabilidad como fueron entre otras, visitador de la Granja del Fresnillo, etc., etc., a las que procuré servir con toda lealtad por el progreso de la Excelentísima Diputación Provincial.

-También se le cuenta como veterano en el Consejo Provincial del Movimiento, ¿no?.

-He sido consejero provincial en dos ocasiones, una fui seis años, por el 1950 y otra en la actualidad, y como siempre, también he cumplido con toda fidelidad quanto se me ha encomendado y como premio a mis servicios me fue concedida en el año 1967 la medalla de oro de la Orden

de Cisneros...

—Cierto. Y sabemos que cesa en virtud de la Ley de Reforma de Administración (Pasa a página 12)

Esteban del Valle, cuna de San Pedro Bautista

Por Nazario S. López «Nazarite»

Dedico este original, y muy afectuosamente, al querido amigo, nacido en la bonita villa de San Esteban del Valle, don Teófilo Navarro, destacado profesor, entusiasta de su tierra natal; comentario breve, aunque destile fervores abulenses.

Sí, querido lector, San Esteban del Valle, cuna de San Pedro Bautista, Patrono de la localidad, cuyas fiestas tienen lugar anualmente en las fechas del 5 de febrero en curso, y la denominada de la Santa Cabeza, el 11 del citado mes, conmemorándose la llegada del cráneo del Santo a su pueblo natal, acontecimiento jubiloso que se verificó el

11 de febrero de 1891; fiestas fervorosamente religiosas: la fiesta principal, conocida vulgarmente en todas estas localidades de la comarca de Arenas de San Pedro por la Función se celebra durante el 7 y 8 de julio.

Morais Luque

TOCOGINECOLOGO ex-interno de Maternidad de Barcelona Consulta: 11 a 2 Previa petición hora.

Policlínica Parque de San Antonio. P.º D. Carmelo, 24. Teléfonos 22 09 00 - 04 - 08

CALZADOS

Agüero

Avenida Portugal, 12.

Teléfono 21 23 40

GRANDES REBAJAS

en sus modelos de señora, caballero y niño

VENTA BLANGA

Con sábanas blancas. en colores lisos y alegres estampados

SU ROPA PARA EL HOGAR

en

Arturo González, S.L.

REYES CATOLICOS, 8.

Teléfono 21 16 17

Aludimos al «Vítor» que tiene lugar el 5 de febrero, aunque dediquemos nuestro comentario, preferentemente, al enunciado del titular de esta modesta colaboración, como prueba de nuestra devoción a San Pedro Bautista, paisano de todos los abulenses; un Santo, evangelizador, que sufrió martirio en un cerro de las cercanías de Nagasaki, el 5 de febrero de 1596; un santo franciscano, obispo de Camarines, que marchó integrado en la Misión del Pendón, compuesta por 48 misioneros franciscanos, permaneciendo tres años en Méjico, marchando en 1583 a Manila, designado superior de los religiosos franciscanos de Filipinas.

«Gloria, gloria a San Pedro Bautista, / De Castilla hermosísima flor, / Diplomático ilustre de España, / Protomártir de Cristo en Japón». Muchas bellas estrofas se han dédicado a San Pedro Bautista, pero hemos copiado las anteriores porque son expresivas de algunas de las facetas de la personalidad del Santo, nacido en el jardín natural del Barranco; «...gloria de la nación».

Opinamos debe realizarse una campaña difusora de las virtudes de San Pedro Bautista, que lo serían también de su villa natalicia, de ese pueblo cautivante, que le erigió una estatua, obra destacada del famoso escultor, Lázaro Gumiel, en la que figura esta inscripción: «Al intrépido misionero, esclarecido embajador de España, protomártir y capitán de mártires del Japón, San Pedro Bautista en el cuarto centenario de su nacimiento, le dedica este monumento su pueblo con fervor. 7-VII-1944».

Pero San Pedro Bautista y compañeros de martirio, fecundaron la semilla del catolicismo en tierras japonesas, y la colina de los mártires de Nagasaki, es el centro de peregrinaciones de los devotos japoneses y de otros países. Y el nombre de San Esteban del Valle se une al de San Pedro Bautista, de la Orden franciscana, y que templó su vocación religiosa en el cenobio franciscano de Arenas de San Pedro; en ese convento, en el que San Pedro de Alcántara. el Penitente, también torturó su cuerpo enflaquecido, para sufrir, porque el sufrimiento nos une más a Dios: que el sufrimiento, cristianamente, es una prueba, no un castigo, cual acaso piensen los tibios en Fe.

MOD ZUZZ-I

Más información local y provincial =

AND THE STATE OF T

AREVALO.—LA FIESTA DE LA PATRONA

Con gran júbilo se celebró en Arévalo la fiesta en honor de Nuestra Señora de las Angustias.

Un repique general de campanas con infinidad de cohetes lanzados al espacio, anunció la llegada del día grande para los arevalenses.

Los edificios públicos y particulares se hallaban adornados con colgaduras en su mayoría de los colores nacionales y en la noche lujosa iluminaciones.

Cual costumbre, se cantó la salve en las primeras horas de la noche de la víspera y desfiló por el Monasterio de las Bernardas todo Arévalo a rendir tributo a Su Excelsa Patrona.

El día de la Patrona, desde bien temprano, se notaba que la ciudad siente algo extraordinario y el sol que en días anteriores permaneció oscuro y tristón, lució sus galas brillantes, asociándose al regocijo del pueblo de

A las diez de la mañana y a los acordes de la Marcha Real apareció la imagen de la Virgen que fue trasladada desde el Monasterio a la parroquia de Santo Domingo, escoltada por el Ayuntamiento con maceros y las autoridades militares y judiciales y cuantos hijos de ésta han regresado del campo de operaciones y que durante su estancia en tierras africanas se cobijaron bajo su manto protector.

Una vez en la iglesia, se celebró misa solemne con exposición de S. D. M., oficiada por el señor Arenas, arcipreste de Arévalo. Ocupó la sagrada Cátedra el P. Silverio, franciscano de San Antonio, de Avila, quien expuso los dolores de María de una manera elocuente y clara.

Durante el ofertorio y en medio del silencio que reinaba en el templo a pesar de estar llenas sus tres grandes naves, la voz del barítono don Antonio Núñez se dejó sentir para cantar magistralmente el Ave María de Luggi por lo que a la terminación del culto fue muy felicitado.

Terminado éste se celebró la procesión de la Virgen por las principales calles seguidas de varios centenares de fieles que a los acordes de la banda municipal seguían a la Madre de Dios y Patrona de Arévalo.

A continuación de la procesión se verificó la subasta de los regalos que se hacen a la Virgen, adquiriendo éstos un elevado precio sobre su valor.

Por la tarde y después de completas, fue trasladada nuevamente al Monasterio y comenzó el tradicional baile en la plaza del Real, que resultó animadísimo. Debido a la esplendidez del día y como mercado, se vieron muchos forasteros.

En la sociedad «Casino», se celebró un gran baile y en «La Esperanza» una sesión de cinematógrafo a primera hora y luego un baile en el que vimos las primeras máscaras del año.

PROGRAMA DE LA FIESTA DE LOS ESTUDIANTES VALLISOLETANOS

Como ya hemos anunciado, mañana se celebrará en el Teatro Principal una extraordinaria velada que correrá a cargo de la murga «La Jaqueca», integrada por distinguidos alumnos de la Universidad de Valladolid. La velada se celebrará a beneficio de la Puericultura, con arreglo al siguiente programa:

1.º, presentación de «La Jaqueca» (murga) que ejecutará lo más escogido de su repertorio; 2.º, el apropósito en un acto de Daniel Romero, de ambiente estudiantil, titulado «Don Samuel o el usurero burlado», interpretado por varios jóvenes murguistas; 3.º, el sainete en un acto de Ramón Martín que se titulada «En capilla» y 4.º, presentación del tramaturgo, prestímano y manipulador «Osnola», estudiante de medicina de la Facultad de Valladolid. La velada comenzará a las seis y media de la tarde.

Avila en Canarias

El Centro de Iniciativas y Turismo hizo pública su queja de que se «martiriza» en la aduana a los viajeros de Canarias

TENERIFE. (De nuestro corresponsal en Canarias Ramón OSSORIO Y GIL). La noticia nos llegó a la Prensa con tiempo suficiente para estar ésta muy anticipadamente, en el Puerto de los Rodeos —Santa Cruz de Tenerife— a la espera del avión que traía a Canarias a Urho Kekkonen, presidente reelegido en 1968 para la República de Finlandia. A su paso por Tenerife, para seguir viaje a Brasil tras una corta escala, acompañaban al presidente del EsEL CENTRO DE INICIA-TIVAS y Turismo de Santa Cruz de Tenerife, reunido bajo la presidencia de don Luciano Lemus Izquierdo, hizo pública su «queja de que martirizan a los viajeros de Canarias en las Aduanas». Este tema yo ya lo he tocado repetidas veces, y no sin razón. Ahora es el CIT de Tenerife, el que dice que «elevará su queja y pedirá a los Ministerios de Comercio y Hacienda, además de a la Presidencia del Gobier-

ra qué continuar. Tema éste, que yo he abordado en más de una ocasión. Repito que el venir a Canarias, que no es nada barato, y el Îlevarse un recuerdo para que lo obliguen a pasar por la Aduana y soltar la tela, se consigue que muchos españoles de la Península se abstengan de trasladarse a éste para conocer y amistarse con estos isleños TAM BIEN ESPAÑOLES. A mí, este proceder aduanero, se me antoja improcedente. Como improcedente, se me parece igualmente, el que pasen por el estrecho tubo de la aduana los objetos -sin más valor que el afectivo- que se envían como regalos o recuerdos de una ciudad española a otra ciudad no más española.

Este «martirio» aduanero, según manifestaciones del mismo CIT, lo vienen sufriendo solamente los pro cedentes de Canarias, de esta región tan ESPANOLA, sometida a los mismos preceptos de la Administración Peninsular...» en tanto que los procedentes de cualquier punto del extranjero pasan tranquilamente bajo su palabra de no tener nada que declarar». Atención ésta genitiva de la caballerosidad española, y, por cierto, gentil y muy aplaudida. Pero, atención que no se les dispensa a quienes, cada año, cada dos o tres... parten de Canarias hacia la Península, adonde esperan padres y hermanos, siempre impacientes, nuestra llegada y nuestras atenciones, recuerdos de una región que, por ser española, no es principio ni fin de fron-



Vista parcial de la Plaza de Candelaria de Santa Cruz de Tenerife. Al fondo edificios del Banco de Santander; del que es director nuestro excelente amigo Juan Antonio Dalda.— (Foto del corresponsal).

tado Finlandés el jefe de su casa Militar. Más lo que quiero es, al dar la noticia, decir —pues no debe soslayarse— que el señor Kekkonen, todo un señor Presidente del Estado Finés, viene haciendo el viaje en un vuelo charter con 257 pasajeros en un avión de la compañía «Finnair». Ejemplar conducta del primer mandatario de una nación. Un país que para mantener su independencia conseguida en los primeros días de enero de 1918, ha sabido apretarse el cinturón de manera vertical, medida iniciada a partir de la cúspide de su clase social y política. Después de su viaje a Brasil, donde pasará unos días, volverá de nuevo a Tenerife. En el aeropuerto fue recibido por el gobernador civil de la provincia, señor Fraile y el delegado de I. y Turismo y otras autorida-

no, se investigue la especial predilección de los funcionarios de aduanas peninsulares en martirizar a los viajeros procedentes de Canarias...» ya que «en muchísimos casos, son minuciosamente registrados y se les obliga a pagar por objetos de uso personal de valor relativamente bajo, y que forman parte del normal atractivo de «shoping» tradicional de nuestras islas y uno de los incentivos más atrayentes para el peninsular». La asamblea insistió, acerca de el porqué de la imposición duplicada del Impuesto sobre el Lujo, y el saber del proceder de los aduaneros gaditanos que «no den las facilidades necesarias para el servicio de los super-ferries»... exigen la presencia de los vehículos desde las seis de la tarde y, además sólo se despacha el barco hasta las nueve de la noche...» Y pa-

Merece destacarse el he cho de que en todo el archipiélago no es cosa fácil encontrar, en día festivo, al vecindario en sus propias casas, pues es costumbre, ya tradicional, salir los domingos y fiestas de guardar a almorzar en los restaurantes, bares o buchinches (limpios, bien aireados y acogedores) ubicados, cada dos por tres, a lo largo de las autopistas, autovías y carreteras. No se necesita otra cosa que buen humor y pesetas. Pesetas, sobre todo, que ternera de Avila, cochinillos y truchas no faltan. La telanda, como decía aquel nuestro apreciado amigo de Serranillos, todo lo consigue.



sesión informativa sobre la fábrica nuclear de Juzbado, en la Universidad

SALAMANCA.— La proyectada instalación de una fábrica de combustible nuclear en el término municipal de Juzbado, ha levantado opiniones contrapuestas. Unos, la admiten; otros, la rechazan de plano, teniendo presente su posible peligrosidad o efectos nocivos.

la

se

a-

M

ní,

se

te.

ue

bo

os

C-

10

na

u-

es

en

ro

de

e-

ón

ue

al-

ro

io

da

ás-

la.

da

IT-

a-

ón

10

cil

al

re,

10-

da

de

or

0-

la,

10

e-

Para aclarar la cuestión, en lo posible, y a iniciativa de las autoridades salmantinas, se han realizado gestiones cerca del Ministerio de Industria, a fin de organizar en la Universidad de

PALENCIA

Los profesores de E.G.B. de la provincia piden un Colegio Profesional

PALENCIA.— Han sido remitidas a los excelentísimos señores ministros de Educación y Ciencia y de la Presidencia del Gobierno, instancias firmadas por 658 profesores de E. G. B. de esta provincia, solicitando la creación de un Colegio Profesional, basándose en que el actual cuerpo de profesores de E. G. B. está integrado por profesionales de los anteriores planes de estudios, otros licenciados y los diplomados por las actuales Escuelas Universitarias de Formación del Profesorado.

LA MARCHA DE LOS CONVENIOS COLECTIVOS

Las negociaciones del Convenio Provincial de la Construcción tendrán una nueva etapa, en que se volverá a reunir la comisión deliberadora, si bien previamente lo hará la sección económica con el fin de estudiar las modificaciones introducidas por la parte social en las iniciales peticiones

Sin avenencia se llegó al final de las negociaciones del Convenio Colectivo de Enseñanza, pasando el mismo a una segunda fase de conciliación sindical.

Con carácter inmediato se van a iniciar las negociaciones del convenio colectivo de la empresa Unión Española de Explosivos Riotinto de Guardo, que cuenta con una plantilla de casi 600 empleados.

Salamanca una sesión informativa sobre tal instalación. Tales gestiones, continuadas después por el rector de la Universidad ante la Dirección General de la Energía, han dado como resultado que el vicepresidente y director de la Junta de Energía Nuclear, don Francisco Pascual, y los directo-

res de los departamentos de combustibles nucleares y seguridad nuclear, señores Alonso y Gutiérrez Jodra, se desplazarán a Salamanca, para celebrar dicha sesión informativa en la Universidad, en el aula de Unamuno. La información será seguida de un coloquio sobre el tema.

Cátedra de Patología General. Prof. Dr. S. de Castro del Pozo (SESION CLINICA)

SALAMANCA.—El próximo sábado, día 14, tendrá lugar la acostumbrada sesión clínica que dará comienzo a las once de la mañana en el Salón de Actos del Hospital Clínico y Universitario.

Se presentarán los siguientes casos:

1.º Hepatitis fulminante. ca, Prof. A. Valle).

Dr. J. González Macías. Dr. A. Cuñado (del Servicio de Anatomía Patológica, Prof. A. Valle).

2.º Perforación de tabique interventricular por infarto agudo de miocardío. Dr. A. Sala Sánchez - Castillo. Dr. E. Serrano (del Servicio de Anatomía Patológica, Prof. A. Valle).

Walladolid

Llamamientos a la normalidad

VALLADOLID.—El Ayuntamiento de la capital y el Comité Ejecutivo del Consejo Sindical Provincial, han hecho sendos llamamientos a la conciliación dentro del marco conflictivo que desde hace más de quin ce días se desarrolla en la ciudad.

El Ayuntamiento señala que «la situación ha llegado a un punto en el que se impone una acción realista bajo el prisma del equilibrio y la sensatez, en la que prevalezca, en todo momento, el más estricto sentido de la justicia social, renunciando cada parte al privilegio de su fuerza. Cada ciudadano debe tomar conciencia de su responsabilidad en las consecuencias de unos hechos que van a caer, indefectiblemente, sobre todo el pueblo de Valladolid».

Por su parte, el Comité Ejecutivo del Consejo Sindical Provincial indica que «la situación se considera gravemente perjudicial, tanto para los trabajadores como para los empresarios y para toda la ciudad».

El Comité «requiere a los empresarios para que consideren con espíritu de generosidad y comprensión las peticiones formuladas por las representaciones sociales, con vistas al restablecimiento de la normalidad laboral y reincorporación de todos los trabajadores. Así mismo el Consejo Provincial hace un llamamiento a los obreros para «que atemperen sus peticiones a niveles de viabilidad y que en la defensa de sus derechos y en la propia actividad profesional, mantengan su libertad e independencia al margen de cualquier tipo de coacción».

臟 SEGOVIA

Dimisiones en la Cruz Roja debido a la falta de medios para desarrollar su labor

SEGOVIA.- Han dimitido de sus cargos en la Asam blea de la Cruz Roja de Segovia, en forma legal de excedencia por dos años, don Vicente Rosado Rodrigo, comandante y jefe de la Brigada de Tropas de Socorro, con veinticinco años en cargo; don Patricio Municipio Gómez, capitán ayudante, con veinte años de servicios; don Felipe Aragoneses Giménez, brigada, con quince años de antigüedad, y los sargentos don Sebastián Delgado González y don José María Lobo Criado, ambos con más de quince años de servicios.

Al ser conocida la postura de estos voluntarios, han anunciado también su excedencia los cuatro cabos y el resto de los camilleros que completan la citada Brigada de Tropas de Socorro. Se cree que las renuncias responden a la falta de medios materiales para desarrollar sus labores sanitarias y a ciertas irregularidades en la forma de nombramientos de los reclutas de la Cruz Roja que han de cumplir el servicio militar.

BUSCAMOS SOCIOS.

Para vencer a las desgracias, los accidentes, la miseria, el hambre, la soledad.

Buscamos personas que están cansadas de las palabras, que creen que la forma más real e inmediata de hacer el bien es con la acción.

Necesitamos su aportación económica, su dinero.

Y se lo pedimos abiertamente, porque con dinero vamos a llegar más pronto allí donde una vida peligra, podremos disponer de mejores equipos médicos, más medicamentos, más soluciones a tantos peligros como hoy nos rodean a todos.

Hay más de 7.000 españoles que entregan las mejores horas de su vida, sus horas libres, para ayudar a quien lo necesite, sea quien sea, sin recibir absolutamente nada a cambio. Son las personas que usted ve, con el uniforme de la Cruz Roja; en las carreteras, playas, montañas... allí donde pueda existir un

A usted, no le estamos pidiendo tanto sacrificio

sacrificio.

Pero necesitamos su ayuda, para
poderla repartir allí donde haga falta, sin
distinción de clases, razas o ideologías.

Para hacer de verdad un poco mejor y más humano el mundo que hoy nos toca vivir.

La Cruz Roja sólo subsiste gracias a la comprensión y las aportaciones que hacen las personas que no se resignan a aceptar que todo debe seguir siendo como es.

Si usted es una de ellas, si cree que el mundo puede y debe ser mejor, ahora tiene una oportunidad de entrar en acción.

No nos deje solos:

¿SE DECIDE?

	Colaborador
	Mi ayuda será de:
	25'-Ptas. mensuales 50'-Ptas. mensuales 100'-Ptas. mensuales Ptas. mensuales
	que efectúo por medio de Cheque Adjunto,
	Recibo, domiciliando el cobro 🔲 ,
	a través de Banco o Caja de Ahorros .
7	Autorizo al
	Banco Agencia
10	Caja de Ahorros Sucursal
3	para que, hasta nuevo aviso, pague con cargo a mi
Ä	cuenta n.º los recibos que presente
	Cruz Roja, correspondientes a esta cuota.
	D.
5	Domicilio
g	Tel.
ş	Cludad y fecha
g,	Firma
g	Balliana assessment assessment
ľ	Rellene, recorte y envíe este cupón a: Cruz Roia
þ	Estrada, 8 - Avila
L	

ALB Cruz Roja 74 R

Subasta de bienes

Síndicos de la quiebra de don Faustino Gómez, de Barco de Avila

En el Término de Soto del Real (Madrid)

1.—Parcela de terreno de 720 metros cuadrados. Valorada en 373.500 pesetas.

En el término de Barco de Avila

2.—Local destinado a garaje, de 418 metros cuadrados. Valorado en 1.650.000,— pesetas.

3.—Local comercial destinado a garaje. Valorado en 900.000,— Ptas, 4.—Local comercial destinado a garaje. Valorado en 500.000,— Ptas.

5.—Local comercial destinado a taller de reparación. valorado en 900.000 pesetas.

6.-Local comercial, destinado a almacén, tasado pericialmente en 1.200.000 pesetas.

7.—Parcela núm. 1, en los alrededores de Barco de Avila, de 220 metros cuadrados, tasada pericialmente en 330.000 pesetas.

8.—Parcela núm. 2, en los alrededores de Barco de Avila, de 268 metros cuadrados, tasada pericialmente en 402.000 pesetas.

9.-Parcela núm. 3, en los alrededores de Barco de Avila, de 270 metros cuadrados, tasada pericialmente en 405.000 pesetas.

10.—Parcela número 4, de 243,50 metros cuadrados, tasada en 364.500 pesetas.

11.-Parcela N.º 5, de 210 metros cuadrados, tasada en 315.000 Ptas. 12.— » » 6, de 174 » » 261.000 Ptas. 13.— » » 7, de 176 » » » 300.000 Ptas. 14.— » » 8, de 259 » » » « 600.000 Ptas. 15.— » » 9, de 221 » » » 442.000 Ptas. 16.— » » 10, de 170 » » 340.000 Ptas.

 n 10, de 170
 n
 n
 n
 n
 340.000 Ptas.

 n 11, de 144,50
 n
 n
 n
 n
 290.000 Ptas.

 n 12, de 160
 n
 n
 n
 n
 240.000 Ptas.

 n 13, de 100
 n
 n
 n
 150.000 Ptas.

 n 14, de 180
 n
 n
 n
 300.000 Ptas.

 17.— » » 11, de 144,50 » 21.—Finca rústica denominada «tierra del Camino», de 3.500 metros

cuadrados, tasada en 105.000 pesetas.

22.-Finca denominada «El Muro» de 50.000 metros cuadrados, tasada en 1.150.000 pesetas.

23.-Finca denominada «El Vallejo», de 5.000 metros cuadrados, tasada en 300.000 pesetas.

24.—Trozo de tierra denominada «La Parra», de 2.000 metros cuadrados, tasada en 90.000 pesetas.

25.—Urbana, mitad indivisa de una casa habitación en Barco de Avila, calle San Pedro B.º 10, 308 m. 84 dm. 18 cm. y 28 mm. tasada en 1.125.000 pesetas.

26.—Piso bajo de la casa sita en Avenida de Portugal núm. 32, de 90 m2. 150.000 pesetas.

27.—Un solar al lado del Cine Lagasca, en la calle Generalísimo de 237,60 m2. Tiene una carga de 334 pesetas mensuales. Tasado en 1.750.000 pesetas.

28.—Garaje en la Plaza de Málaga s/n. de 40 m2. tasado en 225.000 pesetas

Juzgado de Piedrahita (Avila)

El acto de subasta tendrá lugar en la Sala Audiencia de este Juzgado el día DOS DE MARZO próximo a las once y media de la mañana, para las fincas reseñadas bajo los números 1 al 14 inclusive, y el día NUEVE de igual mes de marzo, a la misma hora las restantes fincas descritas a los números 15 al 28.

NOTA.—Cuantas personas estén interesadas en la adquisición de estos bienes o deseen verlos, deberán dirigirse a los Sindicatos de la quiebra de don Faustino Gómez de Barco de Avila.

Traspaso BAR SITIO CENTRICO, MUY ACREDITADO

Inmejorable clientela

RAZON: ENRIQUE PASCUAL

Alfonso de Montalvo, 2 - AVILA.

— ABSTENERSE INTERMEDIARIOS —

Sucesos Sucesos

Hoy se cumple un mes del secuestro

Sin novedades del joven José Luis

BERRIZ (Vizcaya). (Cifra).-La familia de Arrasate, a través de su portavoz, ha vuelto a manifestar que no se ha producido ninguna novedad sobre el paradero de José Luis, cuando se cumplen treinta días desde que fuera secuestrado por un comando de ETA.

Los hechos sangrientos ocurridos en los últimos días en el País Vasco, con los atentados llevados a cabo por ETA, han motivado un cierto pesimismo sobre este caso. La familia, a medida que pasa el tiempo, se encuentra cada vez más an-

SEVILLA.—Una tragedia

ha ocurrido en las maris-

mas de Hinojos, en el Par-

que Nacional de Doñana,

dentro del término muni-

cipal de Almonte. La niña,

de diez años Francisca Solís

Benítez, ha muerto total-

mente calcinada después de

lograr salvar de las llamas

Sus padres, que se dedi-

can al trabajo de la carbo-

nería, se trasladaron desde

donde viven, calle de Váz-

quez Díaz, hasta las ma-

a sus hermanitos.

gustiada, en una permanente tensión nerviosa.

Según fuentes próximas a la familia Arrasate, al parecer, la 'organización terrorista ETA exigió a finales de enero a los mediadores que les entregaran los documentos de contabilidad de Forjas de Bérriz, el balance de fin de año, sueldo mínimo de los empleados y títulos y propiedades de la familia.

El motivo de la petición era comprobar las posibilidades económicas de la familia para llegar a un acuerdo en la cantidad a fijar a

rismas de Hinojos para tra-

bajar. Cuando los padres fue

ron a sacar carbón del horno

dejaron encendida una can-

dela junto a la choza que les

cobijaba. El fuego prendió

en los materiales con los

que estaba fabricada la cho-

za, de fácil combustibilidad.

Francisca consiguió salvar

a sus hermanos, pero entró

de nuevo en la vivienda si-

niestrada para rescatar un

magnetófono y dinero. Este

segundo intento de la niña

resultó trágico. Poco des-

pués moría totalmente cal-

cinada. Tanto es así que el

médico forense no ha podi-

do practicarle la autópsia.

Los primeros que se dieron

cuenta del suceso fueron

unos campesinos que pasa-

ron cerca de la choza.

Perece una niña abrasada al salvar a sus

hermanos, en Ayamonte (Sevilla)

cambio de la puesta en libertad de José Luis, cantidad que en un primer momento había sido establecida en cien millones de pesetas.

18 MILLONES ENTRE-GADOS

En una primera entrega, de la que ya se informó en su día, los mediadores efectuaron la entrega de siete millones ochocientas mil pesetas. Luego, los Arrasate consideraron concluidas las negociaciones al pedir los secuestradores más dinero. Pero posteriormente se llegó hasta los 18 millones, y fue entonces cuando los secuestradores pidieron la información antes mencionada a los mediadores.

Sobre todas las gestiones del rescate, la familia guarda un prudente silencio, sin que haya efectuado ninguna declaración en este sentido.

En la casa de Bérriz, donde viven los Arrasate, las visitas de familiares y amigos para interesarse por el estado de la familia son contí-

Por otra parte, ha regresado a Bérriz, José Luis Arrasate de 73 años, padre del secuestrado, que el pasado domingo se trasladó a Vitoria para descansar en el domicilio de una hermana.

Se venden

Piso alto con patio y bajo semi-sótano. Teléfono 22 04 35.

Cuatro muertos en accidente de un helicóptero militar francés

PARIS. (Efe).-Un helicóptero militar se estrelló ayer mañana en la región de Bareges (Altos Pirineos), resultando muertos sus cuatro ocupantes.

El aparato realizaba una misión de reconocimiento cuando chocó con una línea del teleférico del servicio de aguas y bosques.

Las cuatro víctimas cuya identidad aun no se ha dado a conocer pertenecen al grupo de aviación ligera de Pau.

Kepresentante a comisión Importante carpintería de aluminio

Fabricamos ventanas abatibles y correderas, puertas, balcones, mamparas y divisiones funcionales de oficina.

Disponemos de Oficina Técnica para estudios y proyectos.

Dirigirse a DEL POZO, C/ Ronda n.º 64. LOGROÑO.

COMERCIAL DE CAMPING Y DEPORTE

AYNERICH- Un escultor distin

Siete exposiciones para 1976

¡Cuál fue mi sorpresa al encontrarme a este joven escultor! Me lo imaginaba excéntrico. Como la mayoría de los artistas de hoy. Más preocupados por una imagen pública que por su propia obra. El es diferente. Antes era un hombre preocupado por sus negocios. Hoy es un escultor de talla internacional. «Es mi verdadera devoción». Preocupado artísticamente en la búsqueda de nuevas formas. Y de nuevas técnicas. Explota al máximo sus posibilidades dentro del campo de la investigación artística. El fruto de esta búsqueda intensa es su obra. El hombre la domina por completo.

Ramón de Aymerich nació en Madrid un 21 de mayo de 1942. Es Géminis por quince minutos, aunque tiene influencias de Tauro. Es una de esas perscinas predestinadas al arte como expresión vital. El lo reconoce. Y es feliz de hacer de un «hobby» su profesión.

Desde 1959 hasta finales de la década de los sesenta ejerce infinidad de profesiones. Desde decorador de una importante empresa de construcción hasta guionista cinematográfico, «public relations» de revistas, periódicos o emisoras de radio. En 1969 se inicia en los negocios. Comercio exterior, Consejero delegado de una compañía de Promoción Naval, explotación de Bancos de Pesca entre Mozambique y Madagascar. Estudia también socio-economía política en Brasil, orientada a la creación de nur cleos urbanos independientes de las grandes metrópolis.

DIALOGO

-¿Por qué dejó los negocios para dedicarse a la escultura por comple-

-Siempre sentí una inquietud grande por el arte. Y mi vida es un proceso lógico orientado

Me desagrada la idea de la muerte

COMPRENDO A SALVADOR

un principio tuve que desempeñar profesiones

un tanto alejadas del

campo artístico. Era nor-

mal. Pero jamás dejé de

pensar en el arte. Mis

viajes de negocios eran

un vínculo de unión en-

tre otros países y el mío.

Entre otras culturas y la

nuestra. Era en definiti-

narme la vida en lo que

-¿Cómo definiría su

-Es ante todo un in-

tento serio de considerar

al hombre como punto

me gustaba.

escultura?

hacia el mismo arte. En de partida. El es el protagonista de toda mi obra.



-¿Hay más posibilidades de expresión libre en la escultura que en otras

-Sí. Es muy posible. Yo siempre he sido una persona de imaginación. Todos mis trabajos en este campo están orientados a la investigación formal. En un intento de mejorar y ampliar los canales establecidos.

-¿Qué ha supuesto la escultura en su vida?

-Ha sido una total liberación.

-¿De qué etapas consta su escultura?

_Yo la divido fundamentalmente en tres: Una primera «antes del hombre». En esta etapa recojo todo aquello que estando en formación «no es todavía». Una segunda «en el hombre». Que trata de todo lo que se relaciona, en una forma muy directa, con el hombre. Y una tercera «después del hombre». Vinculada al pensamiento. A los valores humanos que permanecerán en un espacio directo aun cuando el hombre haya desapare-

-¿Está usted influido por la idea de la muerte? Se lo pregunto ya que la

mayoría de los artistas sienten un especial respeto hacia la muerte. Influyendo posteriormente en su obra.

—Soy de alguna forma, supersticioso. Y por lo tanto me desagrada la idea de la muerte. Por que me gusta vivir. Soy una persona viva. Y considero que mi obra también la es. Es decir que me sobrevivirá.

-¿A qué artista español admira más?

-Admiro a muchos. Y dentro de la escultura existen en España verdaderos maestros. Pero no quiero dar nombres por una cuestión de ética profesional. Generalizando en el campo del arte diría con toda seguridad un nombre: Salvador Dalí.

-¿Cómo es Dalí? ¿Es verdaderamente un ge-

—Dalí es desde luego uno de los pocos genios que ha dado la humanidad. El problema de Dalí es la incomunicación. Su nivel es tan superior al resto de la gente que tiene que utilizar un lenguaje, y un comporta-miento de juego con el individuo normal; si se expresara según su idea sería como hablar con una pared. Cada cuadro de Dalí es una explosión de sí mismo. Comprendo perfectamente a Dalí.

-¿Cuánt as exposiciones tiene previstas para

-Cinco, por ahora, en el extranjero. Y dos en

-¿En qué países?

-En Arabia Saudita, El Salvador, Venezuela, Paraguay e Irán. Esta última aún sin confirmar.

El día 24 de febrero inaugura su exposición en el Centro Cultural de los Estados Unidos de Norteamérica. Un acto artístico que se presenta con aires de gran acontecimiento.

E. P.

EUROPA PRESS.

Auto-Escuela



Modelos 127

Preparación completa de conductores en vehículos

Bajada de don Alonso, 30

AVILA

Temas para comentar

La devaluación de la peseta

La peseta, desde hace meses, estaba perdiendo valor en relación con la mayoría de divisas fuertes: dólar, marco, franco suizo, florin, etc., debido a que los precios, en España, subían más que en la mayoría de países desarrollados. La depreciación de la peseta, por tanto, se venía produciendo desde hace tiempo y no es de extrañar que el pasado 9 de febrero el Gobierno decidiera reconocerla formalmente, modificando los cambios de intervención a los que el Banco de España compra y vende divisas.

Más aún: el mercado a plazo de la peseta anunciaba claramente el temor a lo -dicho sin eufemismosdevaluación: el último día antes de adoptarse la medida (6 de febrero), el mercado de Madrid cotizó al dólar (cambios compradores) a 59,83 pesetas al contado, a 61,35 pesetas a tres meses, y a 62,35 pesetas a seis meses. El mercado, que casi siempre tiene razón, no veía con buenos ojos el futuro de nuestra divisa.

La decisión del Gobierno, por tanto, no ha sido sorprendente, aunque quizá se esperaba un retorno suave de la peseta a su cambio real, dado que desde enero de 1974 -por lo menos sobre el papel— nuestra divisa está en régimen de flotación. El Gobierno ha optado por desvalorizar de golpe (con la filigrana de mantener el tipo de cambio central a 58,02 pesetas el dólar, para que no pueda hablarse de devaluación), tal vez para acabar con movimientos especulativos que, sin duda, habrían tenido menos intensidad si, en el pasado, la flotación hubiera sido más limpia, es decir, si día a día, el mercado hubiese cotizado la peseta a su valor real, al estilo de la libra esterlina.

Sea como fuere, a partir de ahora se exportará más; se importará prácticamen-

Se precisa

mecánico para industria de derivados del cemento, sueldo a convenir. Razón: Oficina de Colocación

te lo mismo, aunque un 10 % más caro (nuestra demanda de importación es inelástica al precio); vendrá más turismo, aunque de peor calidad; los pagos por intereses y amortización de nuestra deuda exterior (cifrada por el Ministro de Hacienda nada menos que en 7.800 millones de dólares) serán más altos; las remesas de los emigrantes tendrán mayor poder adquisitivo en España; disminuirá el incentivo a la inversión extranjera; los precios subirán más de lo que ya hur bieran subido sin devaluación; y un largo etcétera del que la prensa nos ha informado puntual y detallada-

A la vista del cuadro anterior puede afirmarse que el efecto de la devaluación sobre el equilibrio de la Balanza de pagos será, a corto plazo, positivo, aunque tímido. Nuestra Balanza de pagos está conformada de tal forma que la devaluación no es una panacea. Más aún, la devaluación, como medida aislada, sería, a la larga, contraproducente, si no se acompaña de medidas estabilizadoras capaces de evitar que el aumento de precios que inevitablemente desencadenará no lime en poco tiempo, la mayor competitividad ahora alcanzada, haciendo peor el remedio que la enfermedad. Un juicio definitivo sobre la devaluación no es posible hasta conocer el alcance exacto del paquete de disposiciones económicas que se nos ha anunciado.

Posiblemente, la devaluación se explique más por razones financieras (movimientos de capital, etcétera) que por motivos estrictamente comerciales. En cualquier caso, el lastre de mantener sobrevalorada a la peseta era pesado y, sobre todo, artificioso, ya que primaba a determinadas actividades y discriminaba a otras. Se ha avanzado, sin duda, en la política de dar mayor transparencia y realismo a la economía, dentro de la acertada filosofía, de «que cada palo aguante su vela», necesaria en un país en el que proliferan los controles y se confía demasiado en la ayuda —cuando no en el favoritismo- de la Administración.

> EUGENIO DOMINGO SOLANS

(Profesor de Hacienda Pública. Facultad de Económicas. Madrid).

IGLESIA

Por Fernan Dodel

EL CATOLICO ESPAÑOL DEBE DESARROLLAR su sentido de responsabilidad y participar en los asuntos comunes y públicos, evitar el abstencionismo, buscar una información objetiva y veraz, evitar cualquier ligereza o inmoralidad en la consideración de estos asuntos y en su propia conducta», afirma el obispo de Teruel, monseñor Iguacén. «Es libre el cristiano para escoger fórmulas, siempre que la fórmula escogida no se oponga a los postulados evangélicos, ni en sus programas ni en sus métodos». Sin embargo «la Iglesia no debe quedar comprometida en ninguna opción determinada»... «Si alguno pretendiera de la Iglesia la legitimación de situaciones políticas tanto en el Poder como en la oposición, malentendería la misión de la Iglesia». Por todo ello «nadie podrá pretender que sus propias opciones humanas, aunque se inspiren en el Evangelio, lleven oficialmente el refrendo de la Iglesia o las presentes con exclusión de las demás».

FRANCO, HOMBRE CREYENTE es el título de un folleto publicado por el cardenal primado, don Marcelo González, en el que se recogen las cuatro intervenciones públicas que tuvo con motivo de la muerte del generalísimo (dos homilías, una exhortación a sus fieles y una declaración a la prensa. «Un día y en un momento propicio a la confidencia —precisa el cardenal— me atreví a preguntarle: ¿Es cierto que Vuestra Excelencia no ha perdido nunca la serenidad en tales circunstancias?» (se refería a los años de la guerra del 36). Y Franco me contestó: «Jamás; siempre he creído que la vida del hombre está en las manos de Dios».

LA NUEVA BIBLIA ESPAÑOLA, es la máxima realización bíblica desde el siglo XVII. Los autores han trabajado en ella durante doce años y ha sido posible gracias al marco de los Institutos en los que los autores especialistas trabajan y a los medios que allí se utilizan. A partin de Lutero, y como reacción ante su postura precisamente, en los países católicos no se traducía la Biblia de las lenguas originales y hasta incluso se dejó de leer, juzgándose peligrosa su lectura. La nueva traducción ha tenido en cuenta tres claves fundamentales: ¿En qué ambiente histórico y sociocultural se escribieron los libros? ¿Qué pretendían decir a sus lectores inmediatos? y ¿Qué sentido tienen hoy para nosotros? El grupo de especialistas ha estado dirigido por el P. Alonso Schökel (profesor del Instituto Oriental de Roma) y el P. Juan Mateos (profesor del mismo Instituto).

NUEVAS RESTRICCIONES PARA LA RELIGION EN CUBA.

El partido comunista cubano ha impuesto una larga lista de restricciones a la práctica religiosa. El artículo 54 del proyecto de ley dice: «El estado socialista, que modela su actividad y la educación del pueblo bajo el concepto científico y materialista del universo, reconoce y garantiza la libertad de conciencia, el derecho de cada uno a profesar sus propias creencias y el derecho a practicarlas, en el marco de la ley». Pero el mismo artículo prosigue: «Es ilegal y punible servirse de la fe o de las creencias religiosas contra la revolución, contra la educación, contra el cumplimiento de los deberes del trabajo, contra la defensa armada del país, contra el respeto debido a los símbolos nacionales, contra otros deberes definidos por la constitución».

S. O. S. DE CARITAS DE GUATEMALA. «Fuentes autorizadas califican desastre como el mayor de la historia centroamericana. Situación dramática 17.000 muertos, heridos incontables, 1.000.000 de personas sin hogar. Por favor, necesitamos urgente, carpas, vacunas antitifus, transporte, utensilios, comidas, más alimentos. Gracias». No es posible dormir tranquilo ante el drama que apenas ha comenzado. Cáritas confía en la generosidad de todos.

Farmacias de guardia

A CONTRACTOR OF THE PROPERTY O									
Semana	Dta	De 10 mañana a 10 mañana del dia siguiente	De 10 mañana a 10 noche						
Viernes	13	D. José Gutiérrez García (Plaza de la Victoria, 10) Telf. 21 13 12	D. Teodoro Aparicio Gutiérrez (Avda. de José Antonio, 12) —Telf. 22 01 96—						
Sábado	14	D. Luis Guerras Madrigal (Avda. de Portugal, 1)	D. M. Paz García, Martínez (Virgen Soterraña, 20) —Telf. 22 20 83—						

Policlínica Parque de San Antonio

Paseo de Don Carmelo, 24 Teléfonos 22 09 00 - 04 y 08

AVILA.



Rincon del ama de casa

Mensaje

Cristo sabe lo importante que es tu trabajo para que toda la familia esté atendida y haya bienestar en el hogar. Hoy también el Señor te toma de la mano, te levanta para que con tu dedicación aumente la fe de toda tu casa y lleguéis al reino de Dios.

Cualquier turista que observe a los habitantes de Avila pensará: «El misticismo del siglo XVI se repite hoy día, en pleno siglo XX, en este siglo lleno de materialismo en la ciudad de las murallas».

¡Ah! pero no es el misticismo el que nos hace elevar los ojos al cielo. Buscamos el tan necesario agua de lluvia; dependemos de él como en plena Edad Media.

La población aumenta, se instalan nuevas industrias y la cantidad de agua sigue siendo la misma.

¿Es que la técnica actual no es válida para solucionar este problema en nuestra ciudad?

'¡Despiértate y anda, Avila! No te duermas en la gloria de tus piedras, no vuelvas demasiado la vista atrás podría ocurrir que te quedaras convertida en estatua de sal. Avanza, avanza siempre, para que tus hijos tengan en ella todo lo que necesiten y no se vean obligados a buscarlo fuera.

Receta de la semana

de ave a la moda de

Ingredientes para seis per-

500 gr. de hígados de ave 4 berenjenas

100 gr. de chicharrones 3 dientes de ajo

100 gr. de aceitunas negras sin hueso

Laurel y tomillo, aceite, sal y pimienta.

PREPARACION:

Freir un poco a fuego lento de hígados. Después en la sartén con el aceite dejar freír las berenjenas cortadas en trocitos, los tomates y el ajo. Añadir sal, pimienta, tomillo y

laurel. Cuando la chanfaina está ya dorada y el jugo se ha evaporado un poco echar el hígado y las aceitunas. Dejar cocer 10 minutos a fuego len to y servirlo acompañado de arroz hervido.

En contra de lo que mucha gente prefiere, las partes más verdes de la lechuga son las que tienen mayor riqueza en

Todos debemos opinar

Sra. ama de casa, los comerciantes tienen sus cosas entre sí; parece ser, sobre los horarios de apertura de tiendas, jornada sin interrupción, jornadas de 7 a 8 horas, horarios veraniegos y horarios según regiones y clima, tratan de ponerse de acuerdo, y nos parece muy bien.

Pero una cosa, ¿han contado con nosotros consumidores?

¿Saben lo que nos gusta o nos viene mejor? Han tratado al menos de conocer, si no todas, alguna que otra opinión. No, y simplemente darán el resultado a hechos consumados. Y nosotros, una vez más como ovejas modorras entramos por el aro.

¿Se piensa en los chicos y chicas que estudian? En los trabajadores que sólo libran los sábados y que puedan ir a comprar?

¿En las gentes de los pueblos que vienen los viernes, y los viene como anillo al dedo, que no cierren a medio día aprovechando para irse antes? En las personas que están verdaderamente ocupadas y sólo tienen ciertos «huecos» para ir de compras No. No se ha pensado en nada de eso y cuando queramos ir de compras, nos encontra-

remos con inconvenientes y nada más que inconvenientes. Que estudien objetivamente el problema, que se dejen de comodidades y que cuenten para algo con la opinión del consumidor, cada día más consumido por todo y por

Seguimos pues pensando, que hablando bien, se entiende la gente.

innumman minimumman minimumman minimumman minimumman minimumman minimumman minimum min

Belleza

Alteraciones de las uñas

(Continuación)

La excesiva sequedad y fragided en las uñas se da en mayor porcentaje en mujeres entradas en años.

Las causas son variadas: desde una dieta pobre en vitaminas hiposolubles (por conservar la línea) desequilibrios hormonales, fatigas y tensión nerviosa, manicuras y productos para la cutícula (caústicos).

Hay otras muchas afecciones pero sólo éstas son las más comunes.

Podía dar alguna que otra receta para paliar dichas infecciones pero creo que es del dominio médico tratarlas y hablar las causas que las mo-

Conseio

Los platos precocinados congelados, en envase de aluminio, se introducirán directamente desprovistos de la tapa en el horno y sobre la parrilla para que el calor sea más uniforme y la descongelación se produzca por igual. Si no se dispone de horno, deberá dejarse que se inicie el ablandamiento a la temperatura del ambiente y después pueden ser colocados directamente sobre la placa de la cocina.

Aprender a consumir

¿Qué significado y qué trascendencia tiene este hecho de que el consumidor español sea un consumidor «nuevo», un consumidor que se estrena? Mucha. El consumidor, en cuanto que tal, ocupa una posición social, y como para cada posición social corresponde un rol social a la posición del consumidor de los años 70, les corresponde «el rol social del consumidor».

Hierbas y plantas medicinales

Antes de usarlas, si es que no las ha usado antes, debe saber lo que es la Infusión. Se vierte el líquido en ebullición sobre la hierba contenida en un recipiente; se la cubre totalmente, dejando reposar el tiempo indicado, que es el suficiente para que se enfríe; luego se filtra por una tela y se endulza con azúcar

Los artículos que se venden envasados, empaquetados bajo una marca comercial, suelen ofrecer mejor garantías de calidad, peso e higiene que los que se despachan a granel.

Horario de misas

DIAS LABORABLES

MANANA

7,00: Santo Tomás.

Santa Ana (Bernardas), Hospital Provincial, San José (Las Madres). Clínica de Santa Teresa.

La Encarnación.

Inmaculado Corazón de María, Santo Tomás, La Santa, Madres Agustinas (Gracia), Siervas de María, San Juan, MM. Clarisas.

Reparadoras, Capilla de San Segundo de la Cate-8,00:

San Pedro, San Vicente, Santiago, Inmaculado Corazón de María, Sagrada Familia, Santo Tomás, La Santa.
Catedral.

San Pedro, San Vicente, San Juan, San Antonio. San Pedro, San Antonio, M. Concepcionistas (La

Magdalena). La Santa, Santo Tomás.

1,30: Capilla de la Institución Teresiana.

TARDE

6,00 San Nicolás, Santuario de Nuestra Señora de Son-

Santiago (excepto los sábados a las 8), Padres Paúles, San Antonio. San Vicente, Inmaculado Corazón de María, San-

to Tomé, San Juan. San Pedro, Sagrada Familia, Santo Tomás, La

Santa, San Antonio.

SABADOS POR LA TARDE

Catedral, a las 6,30.

Parroquia de San Pedro, a las 8

San Juan, a las 7,30.

» San Juan, a las 7,30.

» San Vicente, a las 7,30.

» Santiago, a las 8.

» El Corazón de María, a las 7,30.

» la Sagrada Familia, a las 8.

Iglesia Santo Tomé, a las 7,30.

» Santo Tomás, a las 8.

San Antonio, a las 7 y 8.

» Padres Paúles, a las 8.
» La Santa, a las 8.
» de San José Obrero, a las 8,30.
» I. Teresiana, a las 7,30.
Santuario de Nuestra Señora de Sonsoles, a las 6.

DIAS FESTIVOS

MANANA

7,45: Clínica de Santa Teresa.

La Encarnación.

Inmaculado Corazón de María, Madres Agustinas (Gracia), Santo Tomás, Siervas de María, Madres

San Nicolás, La Santa, Capilla de San Segundo de la Catedral, San José (Las Madres).

San Pedro, San Vicente, Santiago, Sagrada Fa-

milia, Reparadoras,
M. Concepcionistas (La Magdalena).
Inmaculado Corazón de María, La Santa, Capilla de San Segundo de la Catedral.

San Pedro, Sagrada Familia, San Juan, Santuario de Nuestra Señora de Sonsoles, Hospital Provincial, San Antonio

San Vicente, La Santa, Catedral, Inmaculado Co-10,30: razón de María, Santiago.

San Esteban.

Sagrada Familia, Santo Tomás, San Antonio, Encarnación, Santa Ana (Bernardas), Magdalena, Las Vacas, San José Obrero.

La Santa, Inmaculado Corazón de María, Hospida Santa Adaia)

tal Provincial, San Segundo (Puente Adaja), San

San Vicente, Sagrada Familia, San Juan, Santo Tomás, San Antonio, Santuario de Nuestra Se-ñora de Sonsoles, Santiago. San Pedro, Inmaculado Corazón de María, La 12.00:

Santa.

TARDE

Santiago, Santo Tomás, San Antonio, Santo Tomé, San Vicente. San Pedro, San José Obrero, San Andrés.

San Nicolás, Santo Tomás, Santuario de Nuestra Señora de Sonsoles.

Inmaculado Corazón de María, Sagrada Familia,

San Juan. Santiago, San Vicente, Padres Paúles y San Antonio.

7,**30**: 8,00: La Santa. Santo Tomás, San Antonio.

La Santa

10,00: San Nicolás.

Rogamos a los señores párrocos y sacerdotes que cuantas variaciones observen en el horario presente o que se produzcan en adelante, las comuniquen a nuestra Redacción para su debida corrección.

Se reunió ayer tarde el Consejo del Reino

No ha habido comunicación oficial

MADRID. (Cifra). — «Antes del 15 de marzo volverá a reunirse el Consejo del Reino», ha manifestado a los periodistas el secretario del alto organismo consultivo, don Enrique de la Mata Gorostizaga, al término de la reunión celebrada ayer tarde.

La reunión del Consejo del Reino dio comienzo a las 5,00

Suscribase a: EL DIARIO DE AVILA

José López Hernández

ESPECIALISTA DE Enfermedades Reumáticas y rehabilitación general

C/ San Juan de la Cruz, 7 Teléfono 22 22 90 Consulta de 11 a 2 Previa petición de hora. C. S. 341

de la tarde y finalizó a las 6,25.

El señor De la Mata Gorostizaga dijo que en esta

Inmoralidad

(Viene de página 3)

permanentemente ante los ojos la implantación de la justicia y, consecuentemente, la realización del bien común. Es avanzar integrar en nuestro concepto de moralidad y en nuestra concreta aplicación de la misma la llamada «ética de la dignidad», es decir la fidelidad más plena al cumplimiento de los propios deberes en sus diversas dimensiones. Es avanzar crear y mantener una «ecología de las costumbres» de sólida y amplia base. Es avanzar someter cualquier frase nueva a una crítica seria de valoración.

ocasión no había información sobre el tema tratado. «Sin embargo - añadió - se dará información al término de la próxima reunión, tanto de lo que se trate en esa ocasión como del tema debatido esta

La sesión de ayer tarde estuvo presidida por el titular del Consejo y presidente de las Cortes Españolas, Torcuato Fernández-Miranda, y contó con la asistencia de todos sus miembros, a excepción de monseñor Cantero Cuadrado y el señor García-Lomas, ausentes por motivos de salud, y el señor Hernández Sánchez, que, al cesar como procurador en Cortes lo hace también como miembro de este alto organismo.

La próxima semana

SS. MM. los Reyes visitarán Cataluña, oficialmente

BARCELONA. - El gobernador civil de Barcelona ha comunicado a los medios informativos la siguiente nota

«SS. MM. los Reyes de España realizarán su primera visita oficial a Cataluña la próxima semana. El viaje, cuyo detalle será facilitado oportunamente, incluirá visitas a las provincias de Barcelona, Lérida, Tarragona y Gerona, con un denso programa de audiencias con corporaciones entidades representativas, actos culturales, conocimiento

de diversas realizaciones, obras y servicios, y reuniones de trabajo para informarse de modo directo de la problemática catalana.

SS. MM. asistirán a un acto religioso en la basílica de Montserrat.

Durante todo el viaje serán acompañados por miembros del Gobierno en calidad de ministros de Jornada.

Don Juan Carlos y Doña Sofía residirán, como en sus habituales visitas a Barcelona, en el Palacete Albéniz de Montjuich».

Tres o cuatro pesetas podría ser el aumento de la «super»

MADRID.—Una subida de la gasolina será la próxima consecuencia que se despren-

derá de la primera medida de tipo económico —la depreciación de la peseta- adoptada por el Gobierno, según noticia filtrada de la reunión que ayer mantuvo el ministro de Hacienda, señor Villar Mir, con la Comisión Permanente del Consejo Nacional de Empresarios.

Al parecer, entre los provectos del vicepresidente para Asuntos Económicos — según su explicación a los empresarios- está un aumento del precio de la gasolina. Otros productos petrolíferos de utilización industrial no se verán modificados en el precio, con objeto de no perjudicar

los costos productivos. Tampoco se conoce con exactitud si los demás productos derivados del petróleo y que no son utilizados industrialmente, tales como los gasóleos utilizados para calefacciones, etc., serán incrementados de precio.

De acuerdo con lo manifestado por el señor Villar Mir, la elevación del precio de la gasolina es la única forma existente de abordar el mayor coste de nuestras importaciones de crudos derivados de la devaluación de nuestra mo-

Fuentes próximas al sector indican que el precio de la gasolina «super», actualmente en 24 pesetas el litro, podría verse incrementado en tres o cuatro pesetas el litro:

Consigne siempre, al reverso de sus envios confiados al correo, su nombre y señas completas y si reside en Madrid, Barcelona, Valencia, Bilbao y Sevilla, haga constar también el número del distrito postal.

ABULENSISMO

(Viene de página 5)

Local impone para los cargos veinticinco años cumplidos de edad y no tener setenta... Le pedimos a don Valentín que nos hable de su labor en el Asocio de la Extinguida Universidad y Tierra de Avila:

He sido vocal y presidente de la Mancomunidad Municipal Asocio de la Extinguida Universidad y Tierra de Avila más de treinta años; vocal más de veintiocho años y presidente dos años. Entidad, a la que también he considerado siempre una prolongación de mi propio ser y más aún, algo muy entrañable por querida.

La verdad es que dado mi alto concepto de responsabilidad, honrada, y únicamente, no he tratado de hacer otra cosa a través de mi ejecutoria al paso por ella, que la de cumplir con el deber y trabajar por el progreso de la misma, en el entendimiento siempre, que si durante mi etapa de presidente, hubo algún éxito, solamente puede ser atribuido a una labor de equipo de todos los que integran y forman parte de alguna manera de aquella Casa, siendo por el contrario, yo únicad mente responsable en exclusiva, de todo aquello que haya constituido ser un fallo o desacierto, por no haberlo sabido hacer mejor, aunque siempre haya tratado en poner el máximo celo, empeño y mejor buena voluntad en conse-

La Junta de Administración ha tenido la gentileza y me ha hecho el gran honor de tributarme un sencillo, pero sentido y para mi grandioso homenaje, por los servicios que durante tantos años he venido prestando a la Entidad, y al propio tiempo me han ofrecido un obseguio que para mi es de un valor incalculable, no tanto por el valor material que tiene, sino por lo que para mi significa v representa. moralmente considerado. En él se encierra y queda reflejado el gran afecto y cariño de todos los que de corazón han contribuido y participado. Con él estará su presencia que tendrá siempre un lugar preferente en mi casa, y el recuerdo de ese día permanecerá siempre en mi corazón de forma imborrable.

-Las palabras de don Valentín reflejan exactamente su gran humildad puesto que dicen sinceramente verdad. La Santa dejó escrito que humil-'dad es andar en verdad. Y por eso ni añadimos, ni quitamos. Sólo, eso sí, congratularnos con don Valentín Martín Cermeño de que haya podido cumplir en todo momento y ocasión dignamente sus deberes de ciudadano y felicitarle por su gestión, por sus éxitos y por los setenta y cinco años que cumplirá mañana, día del santo de su nombre.

Pedro de ULACA.

iiFOTOCOPIAS!!

FOTOLIMP, la fotocopia perfecta, limpia e instantánea.

•	25 a	50	rotocopias,	a	5,-	ptas.	unid
	51 a	100	»	a	4,	»	»
	101 a	250	»	a	3,-	>>	>>
	251 a	500	»		2,50		>>
	501 a	1.000	»		2,-	»	>>
	1.001 €	en ada	elante		1,70		*
				-	2,00	The state of the s	

-Siempre que sean de un mismo original-

NOTA.—Para fotocopias sueltas a 8,— Ptas. unidad hasta 24 unidades. A partir de la 25, rige el tablero expresado

GRAFICAS CARLOS MARTIN

Teléfono 22 01 40. Paseo de San Roque, 20.

¿Desea aprender a conducir? Acudo a: Auto-Escuela Velasco

Modernos coches y camiones con doble mando. Generalisimo, 13-15 — AVILA — Teléfono 21 13 21

Campaña contra el Hambre

esta llamada puedes responder tú"

• En la trágica competencia de los hambrientos, Bangla Desh figura a la cabeza, con todas sus trágicas consecuencias.

DONATIVOS: Cuenta corriente en las Cajas de Ahorro y Bancos de la ciudad y provincia. Cancillería del Obispado.

DELEGACION DIOCESANA: San Segundo, 42.

Información del extranjero

Espíritu de amistad y buena voluntad quieren los gobiernos español y portugués

Entrevista Areilza-Melo Antunes

GUARDA (Portugal). — Al término de las reuniones que han celebrado en Guarda el ministro de Asuntos Exteriores de España, don José María de Areilza, y el ministro de Negocios Extranjeros de Portugal, mayor Melo Antunes, la Oficina de Información Diplomática del Ministerio de Asuntos Exteriores hizo público el siguiente comunicado

de

rán

oña

sus

na.

ue

de

ro-

OS

car

on

IS-OS e-

ir,

1a or

la

la

9

e

2-

7,0

«El jueves 12 de febrero del año 1976 se han reunido en Guarda el ministro de Asuntos Exteriores de España, don José María de Areilza, y el ministro de Negocios Extranjeros de Portugal, mayor Melo Antunes.

En el curso del encuentro hispano-portugués, los ministros firmaron un convenio sobre delimitación de la plataforma continental, otro convenio sobre delimitación del mar territorial y de la zona contigua y, finalmente, un protocolo adicional al convenio sobre el aprovechamiento del tramo internacional del

A lo largo de las conversaciones, presididas por el espíritu de amistad y buena ve- mixta del puente internacional cindad que ambos Gobiernos quieren dar a sus relaciones, se pasó revista al estado de las relaciones culturales, decidiéndose que la próxima reunión de la Comisión Cultural Mixta Hispano-Portuguesa se celebre en Lisboa a principios del mes de abril. En este contexto, las dos delegaciones/ acordaron facilitar la pronta terminación del nuevo edificio del Instituto Español de Lisboa.

SE RESTABLECERA LA COTIZACION DEL **ESCUDO**

En el tema de las cuestiones fronterizas se examinó de modo especial el proyecto de construcción de un puente internacional sobre el río Guadiana, entre Ayamonte y Villa Real de San Antonio, asunto del que se ocupará en fecha próxima la correspondiente comisión técnica hispano-portuguesa, en una nueva reunión que tendrá lugar en Lisboa. Igualmente se prevé una primera reunión en Madrid de la comisión técnica

sobre el río Erjas.

Se expresó el mutuo deseo de una mayor colaboración técnica y administrativa en materia aduanera, con el objeto de facilitar el tráfico internacional entre los dos paí-

Los dos ministros examinaron igualmente la posibilidad de que se decida en breve el restablecimiento de la cotización oficial del escudo en España.

En el deseo de restablecer la normalidad de las relaciones económicas en todos los sectores, se acordó convocar, en corto plazo, las reuniones

de los comités de intercambios comerciales y de cooperación industrial, en el marco del acuerdo de cooperación económica y de comercio.

Con objeto de crear un clima propicio al desarrollo de las relaciones entre empresas de ambos países, las dos delegaciones examinaron, a la luz de los intereses recíprocos, las dificultades concretas existentes en aquel contexto, con especial referencia a los problemas relativos a empresas y particulares españoles en Portugal, afectados por diversas situaciones de índole econó-

SE FOMENTARA LA COOPERACION EN EL CAMPO TURISTICO

Las dos partes acordaron fomentar su cooperación en el campo del turismo, incluyendo la posibilidad de elaborar planes conjuntos para su expansión, previéndose próximas conversaciones entre el ministro de Información y Turismo de España y el ministro de Comercio Exterior y Turismo de Portugal.

Ambos ministros intercambiaron también puntos de vista respecto a la situación política internacional, en particular en lo que se refiere a las cuestiones europeas, mediterráneas y africanas.

Los dos ministros decidieron proseguir estas consultas de forma regular, habiendo invitado el ministro de Asuntos Exteriores de España al ministro de Negocios Extranjeros de Portugal a efectuar una visita oficial a Madrid en un futuro próximo.

Guarda, a 12 de febrero del año 1976».

AHORRE ENERGIA

INSTALE EN SU SEAT 124 - 1.430 UN MOTOR DE GASOIL

LE OFRECEMOS:

UN PRECIO EXACTO CON EL CONJUNTO INSTALADO

ENTREGA INMEDIATA

Llame al Teléfono 22 22 00

AVILA



El Señor

D. Francisco Losada Tejedor

DEL COMERCIO

QUE FALLECIO HOY VIERNES DIA 13, EN AVILA

A LOS 71 AÑOS DE EDAD

DESPUES DE RECIBIR LOS SANTOS SACRAMENTOS

D. E. P.

Su esposa doña María-Luisa Losada Toirán; hijas María-Luisa y Juana; hijos políticos Antolín Sánchez Díaz y Luis de Fuentes Sagaz; hermano Pedro; hermanas políticas Luisa Velasco, Francisca Martín, Pilar, Elvira, Carmen y Asunción Losada; nietos, nieto político, sobrinos, primos y demás familia,

Les agradecen una oración por su alma.

La conducción del cadáver tendrá lugar (D. m.) mañana sábado día 14 a las 12, desde la casa mortuoria, calle Eduardo Marquina número 15, a la iglesia parroquial de San Vicente, donde seguidamente se celebrará solemne Misa de corpore insepulto. Terminada la Santa Misa recibirá cristiana sepultura en el Cementerio Católico de nuestra ciudad.

Avila, 13 de febrero de 1976.

FUNERARIA.—ANTONIO ALVAREZ.—AVILA

Diálogo intranscendente con mi amigo Inocente del Todo, etc.

-PP. esto se está poniendo como para no optar a un concurso de belleza, es decir, de un feo subido «qué p'á qué»; dos encuentros fuera y «no nos hemos comido una rosca». Sí, no hagas gestos, ya sé que por muy poquito, pero resultados cantan y, por si ello es poco, un encuentro en perspectiva de aupa, ¿es o no es

-Sí, así es, pero ten en cuenta que la suerte también juega y ésta ha vuelto la cara completamente al Avila, ya que con un poquito de ella, no nos hubiésemos venido de vacío en los últimos desplazamientos. Agrega que el «gafe», sí, «el gafe«, nos persigue empezando por el orden de partidos todos seguidos los «gallitos» al comenzar la primera y segunda vueltas; lesiones, enfermedades y pon los etc, que quieras; ino, no son disculpas, son realidades!

-Te concedo algo de razón, pero... menos, ya que contra todo eso hay que luchar y crecerse ante la adversidad, o por el contrario ¿es mejor desesperarse y achicarse?

-No, pero insisto en lo de la suerte; analicemos: el equipo comenzó con un tropiezo inesperado que enmendó en parte en su primera salida, y se fue desenvolviendo con regularidad observándose su progreso día a día, culminando en el inolvidable choque con el Toledo, pero al domingo siguiente y en partido nivelado en campo del Leganés, éste y un árbitro de cuyo nombre es mejor no acordarse, dieron al traste con todo, rompiendo el equipo y sobre todo su buen ritmo, con cuatro expulsiones, hecho que grave de por sí, lo fue más cuando al encuentro siguiente, en nuestro campo, se lesionaban Santos y Estrada, y destrozaban el conjunto, que no ha vuelto a recomponerse, ya que a ello se une la enfermedad de Aroca, el accidente de Díaz y ahora la lesión de Luis, ¿te parece poco?

-No me parece mucho, pero, hay que hacer algo antes de que sea demasiado tarde, ya que según puede observarse, Santos y Estrada no terminan de curar y solamente han jugado 4 encuentros cada uno en lo que va de temporada, y no dudo se les fichó como puntales; y, aparte, ahí tienes equipos de localidades modestas cómo aprietan, y se desenvuelven mejor.

-¡Alto ahí!, te dije en otra ocasión y, hoy te repito, que esas que tú, deno-

minas, erróneamente, po blaciones modestas, situadas en la periféria de Madrid, cuentan en muchos casos con censo muy superior a Avila, en ocasiones con el triple; son centros industriales con muchos puestos de trabajo y floreciente comercio, así como saneados ingresos, permitiéndoles mantener un equipo tan bueno como el mejor, ya que no desconoces que el equipo es como dice la expresión tan gráfica, de que «el Santo es en su tamaño y calidad, consecuencia directa de las cortinas que han de cubrirle», y nuestras cortinas no dan más de sí; y ¡gracias! Mira el día del encuentro con el Alcorcón, nos decía uno de sus acompañantes —(que no era del pueblo ni gran entusiasta)— que la localidad debe contar con unos cien mil habitantes, que el Club no sabe el total de socios que tendrá, pero que él hacía, según carnet que nos mostró, el 2.653 -haciendo solamente unos seis meses que vivía allí, pero que sobrepasaba dicho nú-

mero, estimándoles en unos 3.000-, ya que todo el mundo figuraba en el Club, pues se tenía como cosa propia; aparte de que las taquillas eran buenas ya que al tratarse de equipos de pueblos limítrofes, en su mayor parte, con lógica rivalidad, arrastraban con ellos gran número de seguidores, a lo que debe agregarse la baratura de los desplazamientos, señalándonos que el encuen tro frente al Móstoles, proporcionó ingresos taquilleros de más de 100.000 pesetas iy no fue dia del Club!, pero los seguidores fueron tanto de Móstoles como de otras localidades. Como verás, Inocente, todo tiene su explicación y nosotros no es poco lo que hacemos, dada las circunstancias. Dejemos ya ésto y dame tu parecer en relación con la 1.ª Vuelta, recién terminada y tu opinión sobre el futuro.

-Mira, a mi juicio, la primera vuelta no ha sido ni buena ni mal, y si todo lo contrario, hubo momentos de decaimiento, otros de euforia, y otros de los que mejor es no acordarse; el equipo, vemos que tiene buenos elementos, pero con ciertas irregularidades en su entrega, sobre todo en los encuentros en casa, por motivos que ya hemos comentado y que se refieren al jugador número DOCE y creo que en conjunto merecía haber terminado al menos dos puestos más alto. En fin, tengamos fe en el futura y también en que los Jesionados jueguen, los enfermos también y todo vuelva a su cauce normal, únicamente que ello no sea demasiado tarde.

-Yo estoy seguro de que sí, tengamos confianza y mentalicemos a nuestros jugadores de que estamos con ellos, animándoles en todo momento, jesto es sumamente importante!, y si lo hacemos de este modo, ya verás como si ahora al mirar la clasificación lo hacemos hacia abajo luego tendremos que alzar la vista, pero ¡por Dios! no contribuyamos a hacer más difícil la labor increpándoles y hundiéndoles, a la vez que hacemos el juego al

-Y bien, concluida la primera parte, cómo va la clasificación de méritos por lo que se refiere a la nuestra particular, y relativa a los encuentros de Avila.

-Aquí está: Se tienen en cuenta dos encuentros del Campeonato de Aficionados v ocho del Torneo de Liga: Rodri, 7 partidos jugados y 9,50 puntos; Quique, 4 y 7,50; Díaz, 6 y 12,50; Reque-

na, 4 y 5; Ortega, 2 y 5; Aroca, 9 y 18,50; Paquito, 5 y 9,75; Boyarizo, 4 y 7,75; Brenes, 4 y 6; Santos, 6 y 10,50; Estrada, 4 y 10,75; Calleja, 10 y 21,50; Luis, 7 y 9; Nacho, 9 y 14,50; Mate, 9 y 11,50; Javi, 6 y 10; Ayú. car, 9 y 12,50; Juan Luis, 8 y 11,50; Emiliano, 1 y 2,50. Como verás Calleja ha sido el más regular, ha jugado todos los encuentros y se ha proclamado, lo que ha dado en llamarse Campeón de Invierno, le sigue Aroca y Nacho.

-Bueno y al que al final resulte con más puntos, ¿qué se le va a dar?

-No lo sé, pero ya haremos lo posible para que alguien, patrocine una recompensa lo que no dudo conseguiremos. Ahora a esperar el domingo, y quiera Dios no nos empachen los bizcochos borrachos.

AUTOMOVILISMO

temporada y de José María

Fue en la "IV Subida a los Montes de Málaga"

Organizada por la «Escudería El Volante» se disputó La «IV Subida a los Montes de Málaga», una bonita prueba, con seis y medio kilómetros de recorrido, en la conocida Cuesta de la Reina.

Era la primera carrera puntuable para el Campeonato de España de Montaña, Coeficiente 3 y en ella participaron treinta pilotos. Resultó triunfador nues tro paisano José María Luengo López, de «Escudería Gredos», con «Selex F-1800», en tiempo de 3 minutos 55 segundos y 75 centé-

A continuación, José Luis Vilchez Quesada, de Escudería Córdoba, con «Alpine 1800», y José Luis Gómez García, R. A. C. A., con «Seat FU 1800».

Hay que felicitar a la Escudería «El Volante» por la magnífica organización, como igualmente a Luengo por este su primer éxito de la temporada. A.G.

COMPRE SUS MUEBLES EN AVILA

ES UN CONSEJO DE

Muebles QUIJADA

Visitenos los últimos y usted comprobará que somos los primeros

Plaza Santa Ana, 1 Teléf. 222219 AVILA

Para pasar el rato

ASI NOS LO CONTARON

ANECDOTA DE SARASATE

Al gran violinista Sarasate se le acercó un muchacho que empezaba. Y que empezaba no muy bien. Y le pre-

-¿Es necesario tener un violín así como el de usted?

-Pues, no... No es necesario. Es más, casi le diría a usted que, al principio, no es ni conveniente.

-¿Por qué?

-Pues, porque con un violín vulgar siempre podrá echarle la culpa al violín.

SONRIA ...

PARTIDO EN DOS

Se murió el pobre hombre. Y un amigo fue a dar el pésame a la viuda.

-¿Qué le ha pasado?

-Calla... Ya sabes lo bien mandado que era.

-Sí, pero...

Pues que empezó a apretarse el cinturón, a apretárselo más, todavía más, y ha terminado partido en dos.

Jeroglifico Por G. M. A.

> LA SO LO

Al sufrir la desgracia, él...

Solución mañana)

(Solución del anterior)

«Centenario»

Ante la próxima Jorga da en Primera Regional Preferente

Leganés-Manchego y Móstoles-Valdepeñas, dos encuentros que se presentan competidos

El líder Alcorcón tratará de puntuar al máximó en el campo del Atlético Madrileño El Guadalajara un muy difícil adversario para el Real Avila

Segunda jornada de la segunda vuelta y aún tiempo para enmendar errores los equipos que piensen los han cometido. Quedan 16 partidos y es bueno recordarlo porque las fechas pasan que da gusto. Y luego, al final, ya no vale lo de «si hubiéramos apretado cuando...».

En un momento de extraordinaria animación el torneo, con dos equipos -Alcorcón y Valdepeñas— que superan a los demás pero en escasa medida, todos los que piensen en el ascenso tienen que jugarse el tipo cada tarde porque el que ceda un poquito se quedará para otra temporada. Guadalajara, Manchego, Leganés, Alcalá y Toledo son los que más cuentan ahora, porque los tres últimos citados solamente están a cuatro puntos de los dos «mandones».

Y más abajo, en ese grupo de los que, por diferentes causas, se van quedando más atrás también tiene que haber lucha, y no pequeña, ya que los dos últimos bajarán. Este «paquete» de cola le integran San Fernando, Móstoles, Arganda, Real Avila y Atlético de Valdemoro. Y estos últimos si que están ya separados como para sólo pensar en salvarse y subir el mayor número de escalones posibles.

La jornada tiene dos o tres partidos que acaparan el máximo interés: Leganés-Manchego, Móstoles-Val depeñas y hasta Real Avila-Guadalajara. Dos en los que parece imposible la sorpresa y son de color casero: Atlético Valdemoro-Rayo Vallecano y Alcalá-Talavera, y luego... Toledo-San Fernando, con ventaja también para los de la Imperial Ciudad; Colonia Moscardó Real Madrid y Atlético Madrileño Alcorcón, que parece que deben proporcionar puntos fuerte a los viajeros.

De cada partido, como es norma, haremos nuestro pronóstico separadamente. Y, como es costumbre también, anticiparemos a los pronósticos la puntuación de cada equipo: Alcorcón y Valdepeñas, 25 puntos reales y 5 positivos; Guadalajara, 23+5; Manchet go, 22+4; Leganés, 21+5; Alcalá, 21+7; Toledo, 21+5; San Fernando, 20; Móstoles, 18+4; Arganda, 17—1; REAL AVILA, 17+1; Atlético Valdemoro, 16;

is

U-

1e

ez

n

0-

50

Real Madrid 15-3; Rayo Vallecano, 11-5; Atlético Madrileño, 7-7; Talavera, 6-12 y Colonia Moscardó, 3—13.

C. Moscardó-R. Madrid: Hace unas jornadas no hubiéramos dado un cuarto por el simpático «Mosca», pero ahora, no cabe duda, han subido las acciones. Y el domingo saldrá a vengar el 6-1 de la primera vuelta. Como los madridistas también apretarán... puede haber empate. El triunfo casero confirmaría una fuerte recuperación de los de

Atlético Madrileño-Alcorcón: Dieciocho puntos de diferencia entre el líder y los «colchoneros». Y el recuerdo del 4-0 del segundo partido de la temporada. Aunque «echen el resto» los que organizan no evitarán que el Alcorcón saque «tajada».

Leganés - Manchego: Dos equipos fuertes y que no quieren despegarse de los más altos, por si acaso. En la primera vuelta ganaron los ciudarrealeños por 1-0. Y ahora este puede ser el marcador a favor de los leganenses. Claro que el Manchego, al que parece que le jugaron el domingo una mala pasada, se va quedando atrás para sus máximas aspiraciones y tratará de puntuar. No creemos que les dejen los que juegan ante sus seguidores.

Toledo-San Fernando: ¿Hasta dónde es capaz de llegar el San Fernando? Qué funciona bien nadie puede dudarlo. Pero no tanto como para recuperar ahora el punto que cedió en la primera vuelta, con un marcador sin goles: Deben vencer los toledanos, que quieren ascender. Y un paso en falso...

Real Avila-Guadalajara: No cabe duda de que la visita del equipo alcarreño a la Ciudad Deportiva es una «papeleta». Y más cuando el equipo, debido a las obligadas bajas, está buscando la alineación ideal, que parece encontró el pasado domingo en San Fernando, donde jugó un buen partido. El Guadalajara, que cedió un punto a los nuestros en el Pedro Escartín, en la primera ronda, llegará con ansias de recuperar aquél y ver si puede llevarse uno más. Aunque no se cumplan siempre nuestros deseos y nuestros

pronósticos, somos optimistas en cuanto al Avila porque pensamos que, si se decide, puede ganar a cualquiera. Recordemos la tarde del Toledo. A ver si esta vez, aun reconociendo que el Guadalajara es uno de los mejores equipos de la categoría, aunque esté solamente en tercera posición en la tabla, presenciamos un buen partido y el triunfo local. Una vez más, tenemos que pedir a todos los aficionados que acudan al campo de la Ciudad Deportiva y que sean, plenamente, el jugador número «12» de nuestro equipo.

Móstoles - Valdepeñas: Otro partido de los sobresalientes en la jornada: Si el Valdepeñas quiere seguir en cabeza tiene que buscar algún punto. Pero será difícil que el Móstoles le deje salirse con la suya. En la primera vuelta, ganaron los valdepeñeros por 5-1, ahora es posible que se conformaran con un empate. Y pueden conseguirle.

Atlético Valdemoro-Rayo Vallecano: Juzgando por la clasificación están un poco más fuertes los vallecanos. Pero juegan en campo contrario. Hubo empate en el partido que les enfrentó en la primera vuelta; empate sin goles. Y ahora puede repetirse la

Alcalá-Talavera: Sobre el papel, este encuentro debe ser un paseo para los alcalaínos que superan en quince puntos a los oponentes. Si los de la Ciudad de la Cerámica solo han ganado un partido en lo que va de Liga, no hay que pensar que ahora den la sorpresa. No, caerá el Talavera como cayó en la primera vuelta que en casa; perdió por

Para el equipo argandeño es jornada de descanso.

J. GOAL.

BAR RESTAURANTE

BODAS Y BANQUETES

Carretera Madrid-Salamanca Teléfono 21 31 34

"Campeonato de Adheridos Valle del Tiétar" Marcador y clasificación. Sanciones y partidos de la próxima iornada

Terminó la primera vuelta del Campeonato de Adheridos y en esta última jornada subió el número de goles pues se han marcado 21 que son seis más que los marcados en la semana an-

Esta jornada el máximo goleador ha sido el hasta entonces colista, Chapinería que le marcó cinco al equipo tembleño, aunque estos también marcaron y por tres veces, lo cual hace pensar que fue un partido muy disputado.

Por el contrario los menos goleadores fueron dos equipos, uno de ellos el líder, que no consiguieron marcar ninguno.

Ya solamente queda un equipo que no haya perdido ningún partido y éste no es otro que el Sporting de La Adrada que después de empatar en su casa la jornada pasada, en esta consiguió dos puntos a costa del Piedrahita.

En cabeza de la clasificación sigue el Mombeltrán, por mejor coeficiente que el Sotillo, y el Sporting que también tiene dieciséis puntos. Al cuarto y quinto les llevan tres puntos pero no se pueden descuidar pues el Piedralaves y Puente Viejo -que hace unas semanas parecía que no tenían que hacer nada para el liderato- llevan una escalada magnífica y dispuestos para aprovechar cualquier tropiezo de los que van a la

Por la «cola» de la clasificación ha habido cambio pues el Chapinería ha dejado el último lugar al Piedrahita que con la derrota en su terreno se ha quedado con el «farolillo rojo».

SANCIONES

Tampoco se han portado

mal en esta última jornada los jugadores de los equipos participantes pues solamente hay cuatro tarietas, y todas ellas blancas.

Así juzgó las actas el Comité de Competición:

1.ª Amonestación y multa a los jugadores: García Valdivia (Sporting) por hacer observaciones al árbitro. Domínguez Díaz (Mijares) por protestar una decisión del árbitro. Carbonero Ruiz (Mombeltrán) por pérdida deliberada de tiempo.

2.ª Amonestación y multa al jugador: Manzano Lan chas (La Adrada) por insultos groseros a un com-

PARTIDOS PROXIMA JORNADA

Con la última jornada de la primera vuelta llegan dos domingos de descanso, pues así se confeccionó el calendario al principio, para jugar los partidos que estuviesen aplazados. Aunque no hay ninguno pendiente para jugar, se ha querido respetar el calendario y por lo tanto la próxima jornada -que será la décimo-segunda- se jugará el día 29 del presente mes y se hará de la siguiente manera:

Casavieja - La Adrada Sotillo - El Tiemblo Puente Viejo - Piedralaves Piedrahita - Mombeltrán Sporting - Mijares

Descansa: Chapinería.

Por hoy nada más; desear a los equipos participantes buen descanso y que les siente bien. Para nuestros queridos lectores solamente decirles que hasta el próximo 5 de marzo no volveremos a estar con ellos para contarles las incidencias de la primera jornada de la segunda vuelta.

J. M.

MARCADOR XI JORNADA

Piedrahita, 3; Sporting, 4. Puente Viejo, 2; Mombeltrán, 0. Sotillo, 1; Piedralaves, 1. Chapinería, 5; El Tiemblo, 3. La Adrada, 0; Mijares, 2. Descansó: Casavieja.

CLASIFICACION

	J	G	E	P	F	C	Puntos
Mombeltrán	10	7	2	1	33	13	16 + 8
Sotillo	10	7	2	1	31	14	16 + 6
Sporting	10	6	4	0	28	16	16 + 6
Piedralaves	10	6	1	3	21	17	13 + 3
Puente Viejo	10	6	1	3	22	21	13 + 1
Casavieja	10	4	1	5	23	19	9 — 1
La Adrada	10	4	1	5	15	19	9 - 3
Mijares	10	3	0	7	17	24	6 - 4
El Tiemblo	10	1	3	6	15	31	5 — 3
Chapinería	10	2	0	8	15	30	4 — 8
Piedrahita	10	1	1	8	16	32	3 - 5



Identificados algunos de los asesinos del Alcalde de Galdácano

BILBAO.—De izquierda a derecha Isidro María Galardebedía Launeta, alias "Marau y Ondarru": José Miguel Retolaza Urbiza, alias "Ecequi", y José Joaquín Villar Gurruchaga, alias "Fangio" tres de los activistas de ETA identificados como participantes en el asesinato del alcalde de Galdácano.—(Telefoto EUROPA PRESS).

III Certamen de Teatro "Residencia Santo Tomás

Organizado por la Residencia de estudiantes «Santo Tomás», dio comienzo el

Presidencia del Gobierno Mutualidad General

de Funcionarios Civiles del Estado

Se recuerda a los funcionarios, con destino en esta provincia, que los documentos de afiliación a la Mutualidad General de Funcionarios Civiles del Estado deberán conservarlos en su poder hasta que oportunamente se anuncien las fechas, lugar y modo de proceder a la presentación de los indicados documentos en la Delegación Provincial de la Mutualidad.

certamen anual de teatro con el fin de promover desinteresadamente, la afición y el gusto por el mismo.

Después de haber actuado, fuera de concurso, el Grupo de Teatro «Rivera» de Zaragoza, el jueves pasado, comenzó con gran brillantez el referido Certamen con la puesta en escena de «El Principito» de A. de Saint-Exupéry por el grupo «Punto y Coma». La dirección agradece desde aquí, su participación.

Mañana sábado tendre-mos sobre las tablas al grupo «XENIUS», del grupo de Empresa F.A.D.I.S.A. con la obra de Buero Vallejo, «El Tragaluz». Dará comienzo a las ocho treinta de la tarde.

Se recuerda que para poder presenciar la representación deberá ir provisto de la correspondiente invitación, que podrá retirar, con anterioridad en la Residen-

Guarda para finca cercanías Avila. Teléfono 21 26 40.

Otra vez los ladrones en Avila Hoy han robado en "Foto-Cine Vega"; de la calle Duque de Alba

Sobre las seis de esta madrugada avisaron a don Luis Vega, propietario del establecimiento de «Foto-Cine» existente en la calle de Duque de Alba, para des pertarle y darle, la mala noticia de que su tienda había sido blanco de los ladrones esta noche.

Pronto salió de su domicilio y se personó en la tienda, donde pudo comprobar el «desaguisado» que le habían hecho y cómo en pocos minutos los ladrones habían tirado por el suelo el gran esfuerzo, trabajo y ahorros de una larga e intensa vida profesional dedicada a la fotografía.

El ladrón o ladrones -seguro que ha sido más de uno v de dos- rajaron la luna de la parte de abajo de la puerta, quizá con un diamente o piedra esmeri lada, y luego dieron un golpe con una piedra para tirar abajo el cristal. Este venció e hizo que forzasen el junquillo metálico de la

puerta. Entonces, ya dentro, los ladrones aprovecheron y comenzaron a «limpiar» uno de los escaparates, de donde se llevaron casi todo lo que había y del otro cogieron varios objetos. También los ladrones se llevaron el cristal, dejando tan sólo en la tienda dos trozos pequeños. Pero, en cambio, lo que no se llevaron fueron dos buenas máquinas fotográficas «reflex», que don Luis Vega tenía colgadas de los focos y que son las que utiliza non malmente para trabajar en el establecimiento.

A la hora de visitar el establecimiento se encontraba su propietario haciendo la relación de todo lo robado, que, a esa hora, ascendía a casi treinta máquinas fotográficas, un proyector de cine, un tomavistas, varios prismáticos y algún material más, para enviárselaa la Policía abulense, que ya ha comenzado a realizar cuantas gestiones son necesarias para lograr la identificación y captura de estos ladrones que han producido un mal muy grande a don Luis Vega. Esperemos que sean capturados rápidamen te así como recuperado todo lo que se han llevado.

cargos.

LAGOS, 13. (Efe-Reuter). El régimen del general Murtala Muhommed, instalado hace siete meses, ha sido derrocado hoy mediante un golpe de Estado, según anuncio hecho en «Radio Nigeria» por un teniente coronel.

El anuncio estuvo precedido por un tiroteo en los cuarteles de Dodan, sede de la administración militar que le arrebató el poder al general Yakubu Gowon el 29 de julio del año pasado.

La emisora, tanto antes como después de la difusión del anuncio, transmitió música militar.

De momento se desconoce la suerte tanto del general Muhammed como de los miembros de su Gobierno.

En todo el país se ha impuesto el toque de queda, vigente desde el anochecer hasta el amanecer y se han cerrado las fronteras.

La emisora pidió a la población que se mantenga en calma y advirtió que se castigará a los agitadores.

Concretó que el golpe de Estado ha sido obra de jóvenes revolucionarios, que han sido ya depuestos 10 gobernadores militares de provincias y que ejercerá el poder estatal una junta de jefes militares.

Todos los ministros civi-

les han sido privados de sus

Precios aún más bajos Nuevos artículos muy Jerseys Shetland, Camisas, Pantalones de pana y vaqueros...

Duque de Alba, 3 — Teléf. 21 23 37 — AVILA

DROGUERIA

JOSE SANCHEZ HIJO DE ADOLFO SANCHEZ

EMILLAS SELECTAS

De absoluta garantía a los mejores precios

Reves Católicos, 23

Teléfono 21 26 63

AVILA

AUTO - DIESEL

ALFREDO CAIDAS

REPARACION DE TODO TIPO DE BOMBAS INYECTORAS E INYECTORES

¡AUTOMOVILISTA!

Instale en su motor, el purificador FIPACC y le dará más vida C/. Camino Cuatro Postes, 20 Teléfono 21 29 89. AVILA

Camisería TEODORO Géneros de punto TEODORO EL MAYOR SURTIDO A LOS MEJORES - PRECIOS -

LENCERIA - JUEGOS PARA NOVIAS MARY-PAZ

LAS ULTIMAS CREACIONES DE LA MODA INFANTIL Reyes Católicos, 14. Teléfono 21 23 34. y Comuneros de Castilla, 10 (Pasaje Caja de Ahorros)

WCD 2022-L5